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1.  ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 
Στο παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου περιέχονται και παρουσιάζονται µε εύληπτο και κατανοητό τρόπο όλες οι 
πληροφορίες που είναι απαραίτητες προκειµένου οι επενδυτές να µπορούν µε εµπεριστατωµένο τρόπο να αξιολογούν τα 
περιουσιακά στοιχεία, τη χρηµατοοικονοµική κατάσταση, τα αποτελέσµατα και τις προοπτικές του Οµίλου της PC SYSTEMS, 
καθώς και τα δικαιώµατα που απορρέουν από τις κοινές ονοµαστικές µετοχές της Εταιρίας.  
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου αποτελείται από το συµπλήρωµα του Εγγράφου Αναφοράς και το 
συµπλήρωµα του Σηµειώµατος του Μετοχικού Τίτλου. Σηµειώνεται ότι το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου 
αποτελεί αναπόσπαστο τµήµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου που εγκρίθηκε µε την από 15.11.2007 απόφαση του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου της ‘ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Α.Ε.’ (εφεξής «PC SYSTEMS 
A.E.» ή «η Εταιρία» ή «ο Εκδότης») καταρτίστηκε και διατέθηκε µε βάση τις διατάξεις της ισχύουσας νοµοθεσίας. Το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε µε απόφασή του το περιεχόµενο του παρόντος Συµπληρώµατος 
του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, µόνον όσον αφορά την κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης του επενδυτικού κοινού, όπως αυτές 
καθορίζονται από τις διατάξεις του Κανονισµού (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και του ν. 
3401/2005. 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου περιέχει κάθε πληροφορία της οποίας η δηµοσιοποίηση προβλέπεται από 
τον Κανονισµό (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και η οποία αφορά στην Εταιρία και την παρούσα 
έκδοση των νέων µετοχών της Εταιρίας, συνεπεία της αύξησης του µετοχικού της κεφαλαίου. 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου περιλαµβάνει τις πλέον πρόσφατες πληροφορίες για την Εταιρία και τον 
Όµιλό της που ανέκυψαν ή διαπιστώθηκαν κατά το χρόνο που µεσολάβησε από την έγκριση από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς του Ενηµερωτικού ∆ελτίου της Εκδότριας της 15ης Νοεµβρίου 2007, όπως προβλέπεται από το 
άρθρο 16 του ν. 3401/2005. 
 
Εάν υπάρχει διαφορά µεταξύ (α) των δηλώσεων που περιέχονται στο παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου 
και (β) των αντίστοιχων δηλώσεων που περιέχονται στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο, οι δηλώσεις στο (α) υπερισχύουν, ως 
πλέον πρόσφατες. 
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2.  ΕΓΓΡΑΦΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
 
2.1  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ  
 
2.1.1  Υπεύθυνα Πρόσωπα 
 
Στο παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου περιέχονται και παρουσιάζονται όλες οι πληροφορίες και τα οικονοµικά 
στοιχεία που είναι απαραίτητα προκειµένου οι επενδυτές να µπορούν µε εµπεριστατωµένο τρόπο να αξιολογούν τα 
περιουσιακά στοιχεία, τις υποχρεώσεις, τη χρηµατοοικονοµική κατάσταση, τα αποτελέσµατα και τις προοπτικές της Εταιρίας, 
καθώς και τα δικαιώµατα που απορρέουν από τις κοινές µετά ψήφου ονοµαστικές µετοχές της Εταιρίας. 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικό ∆ελτίο αποτελείται από α) το συµπλήρωµα του εγγράφου αναφοράς και β) το 
συµπλήρωµα του σηµειώµατος του µετοχικού τίτλου. 
 
Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες, θα µπορούν να απευθύνονται τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες 
στα γραφεία: 
 
(ι) του Συµβούλου Έκδοσης, ΚΥΚΛΟΣ Χρηµατιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ, διεύθυνση: Πανεπιστηµίου 39, Αθήνα, τηλ. 

210.33.64.300. Υπεύθυνος: κ. Ιωάννης Βλαχάκης, ∆ιευθυντής Επενδυτικών Εργασιών.       
 
(ιι) της Εταιρίας, διεύθυνση: Πεντέλης 14, Μαρούσι τηλ. 210.81.23.030. Υπεύθυνος κος. Μανώλης Βουργάκης, 

Υπεύθυνος Τµήµατος Εξυπηρέτησης Μετόχων. 
 
Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις της 
ισχύουσας νοµοθεσίας. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το περιεχόµενο του παρόντος 
Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου µόνον όσον αφορά στην κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης του επενδυτικού 
κοινού, όπως αυτές καθορίζονται από τις διατάξεις του Κανονισµού (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων. 
 
Το Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου περιέχει κάθε πληροφορία της οποίας η δηµοσιοποίηση προβλέπεται από τον 
κανονισµό (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ένωσης και η οποία αφορά στην Εταιρία και στην παρούσα 
αύξηση µετοχικού κεφαλαίου.   
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου περιλαµβάνει τις πλέον πρόσφατες πληροφορίες για την Εταιρία και τον 
Όµιλο που ανέκυψαν ή διαπιστώθηκαν κατά το χρόνο που µεσολάβησε από την έγκριση από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς του Ενηµερωτικού ∆ελτίου του Εκδότη την 15.11.2007 όπως προβλέπεται από το άρθρο 16 του Ν. 
3401/2005. 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου θα διατίθεται σε ηλεκτρονική µορφή στο διαδικτυακό τόπο της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς (www.cmc.gov.gr), του Χ.Α. (www.ase.gr) και της Εταιρίας (www.pcsystems.gr) και σε έγχαρτη µορφή στα 
γραφεία της Εταιρίας (Πεντέλης 14, 151 26,  Μαρούσι τηλ. 210.81.23.030, Fax. 210.80.69.333) και του Συµβούλου Έκδοσης 
(ΚΥΚΛΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ., Πανεπιστηµίου 39, 105 64 Αθήνα, τηλ. 210.33.64.300, Fax. 210.32.39.122).   
 
Η Εταιρία, τα µέλη του ∆ιοικητικού της Συµβουλίου και τα πρόσωπα που επιµελήθηκαν από την πλευρά της τη σύνταξη του 
Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου είναι υπεύθυνοι για το περιεχόµενο του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου και για το σύνολο των οικονοµικών καταστάσεων που έχουν περιληφθεί στην ιστοσελίδα της Εταιρίας 
(www.pcsystems.gr) και αποτελούν περιεχόµενο του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου και βεβαιώνουν ότι 
το Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου έχει συνταχθεί σύµφωνα µε τον Κανονισµό (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και του Ν. 3401/2005.  
 
Από την πλευρά της Εταιρίας, τα υπεύθυνα φυσικά πρόσωπα, τα οποία επιµελήθηκαν τη σύνταξη του Συµπληρώµατος του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου είναι τα ακόλουθα: 
 

 κ. Κωνσταντίνος Βουρδάκης, Πρόεδρος ∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµβουλος, τηλ. 210.81.23.000 και 
 κα. Μαρίνα Αλεξανδρίδη, ∆ιευθύντρια Οικονοµικών Υπηρεσιών, τηλ. 210.81.23.090. 

 
Τα φυσικά πρόσωπα που επιµελήθηκαν της σύνταξης του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, τα µέλη του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρίας και ο Σύµβουλος Έκδοσης δηλώνουν ότι έχουν λάβει γνώση και συµφωνούν µε το 
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περιεχόµενο του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου και βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι, αφού έλαβαν κάθε 
εύλογο µέτρο για το σκοπό αυτό, οι πληροφορίες που περιέχονται στο Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου είναι, εξ’ όσων 
γνωρίζουν, αληθείς και δεν υπάρχουν παραλείψεις που θα µπορούσαν να αλλοιώσουν το περιεχόµενο του.  
 
Η Εταιρία, τα µέλη του ∆ιοικητικού της Συµβουλίου και τα φυσικά πρόσωπα που επιµελήθηκαν της σύνταξης του 
Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου βεβαιώνουν ότι αυτό έχει συνταχθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κανονισµού 
809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
 
Οι Επαναδιατυπωµένες Συνοπτικές Οικονοµικές Καταστάσεις του Εννεαµήνου 2007, συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει των 
∆.Λ.Π. / ∆.Π.Χ.Π. Επί των Καταστάσεων διενεργήθηκε επισκόπηση από τον Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Λεωνίδα Χ. 
Μαυροµήτρο (Α.Μ. ΣΟΕΛ 21071) της ελεγκτικής εταιρίας ‘BAKER TILLY HELLAS’, διεύθυνση 3ης Σεπτεµβρίου 76, 104 33 
Αθήνα, τηλ. 210.82.53.078, Α.Μ. ΣΟΕΛ Ε148. 
 
Ο Σύµβουλος Έκδοσης, ΚΥΚΛΟΣ Χρηµατιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ., Πανεπιστηµίου 39, 105 64, Αθήνα, γνωστοποιεί στο 
επενδυτικό κοινό ότι κάθε πληροφορία που περιλαµβάνεται στο παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου βασίζεται 
αποκλειστικά σε στοιχεία που ελήφθησαν από τις δηµοσιευµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας, σε επίσηµα δελτία 
τύπου και ανακοινώσεις της Εταιρίας (όπως εµφανίζονται στο σύστηµα ΕΡΜΗΣ του Χ.Α.), σε Εκθέσεις και Πιστοποιητικά των 
αρµόδιων Ορκωτών Ελεγκτών-Λογιστών που πραγµατοποίησαν τους σχετικούς ελέγχους, καθώς και σε δηλώσεις των 
εκπροσώπων και των φυσικών προσώπων της Εταιρίας που επιµελήθηκαν της σύνταξης του Συµπληρώµατος του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου.  
 
Η ΚΥΚΛΟΣ Χρηµατιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ. δηλώνει ότι δεν κατέχει µετοχές της Εταιρίας. 
 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρίας δηλώνει ότι δεν υπάρχουν συµφέροντα των φυσικών και νοµικών προσώπων που συµµετέχουν στην 
παρούσα έκδοση, τα οποία επηρεάζουν σηµαντικά την παρούσα έκδοση.  
 
Ο Σύµβουλος Έκδοσης δεν έχει συµφέροντα τα οποία δύνανται να επηρεάσουν σηµαντικά την παρούσα αύξηση, εκτός από 
την αµοιβή που θα λάβει µε την επιτυχή ολοκλήρωση της παρούσας αύξησης.  
 
 
2.1.2 Έκθεση Επισκόπησης Επαναδιατυπωµένων Οικονοµικών Καταστάσεων Εννεαµήνου 2007 
 
Η Έκθεση Επισκόπησης των Επαναδιατυπωµένων Οικονοµικών Καταστάσεων Εννεαµήνου 2007 του Ορκωτού Ελεγκτή-
Λογιστή κ. Λεωνίδα Χ. Μαυροµήτρου (Α.Μ. ΣΟΕΛ 21071) της ελεγκτικής εταιρίας ‘BAKER TILLY HELLAS’, διεύθυνση 3ης 
Σεπτεµβρίου 76, 104 33 Αθήνα, τηλ. 210.82.53.078, Α.Μ. ΣΟΕΛ Ε148 παρατίθεται αυτούσια ακολούθως. 
 
Επαναδιατυπωµένες Οικονοµικές Καταστάσεις 
  
Εισαγωγή 
«Επισκοπήσαµε τον αναµορφωµένο(βάσει του ∆ΛΠ 8 «Λογιστικές Πολιτικές, Μεταβολές των λογιστικών εκτιµήσεων και 
λάθη») συνηµµένο συνοπτικό ισολογισµό της «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΙΚΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Α.Ε.» της 30ης Σεπτεµβρίου 2007 και τις 
σχετικές αναµορφωµένες συνοπτικές καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της 
Επενδύτριας Εταιρείας της ενιάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ηµεροµηνία, καθώς και τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές 
σηµειώσεις. Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της αναµορφωµένης 
ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, 
όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρµόζονται στην ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση («∆ΛΠ 
34»). ∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συµπεράσµατος επί αυτής της αναµορφωµένης ενδιάµεσης συνοπτικής 
οικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας. 
 
Εύρος της εργασίας επισκόπησης  
∆ιενεργήσαµε την επισκόπηση µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Ελεγκτικό Πρότυπο 2410 «Επισκόπηση Ενδιάµεσης Οικονοµικής 
Πληροφόρησης που διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονοµικής Μονάδας» στο οποίο παραπέµπουν τα 
Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, 
κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή κριτικής ανάλυσης και 
λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος µίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από έναν έλεγχο που 
διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και εποµένως, δεν µας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουµε την 
διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν έλεγχο. 
Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 
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Συµπέρασµα επισκόπησης  
Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που θα µας οδηγούσε στο 
συµπέρασµα ότι η αναµορφωµένη συνηµµένη ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη 
άποψη, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. 
 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα της επισκόπησής µας, εφιστούµε την προσοχή σας στο 
παρακάτω θέµα που προέκυψε από την επισκόπησή µας και παρατίθεται στις πρόσθετες πληροφορίες και διευκρινίσεις των 
οικονοµικών καταστάσεων στη σηµείωση 15, στην οποία γίνεται αναφορά για διορθώσεις µε βάση το ∆ΛΠ 8 ««Λογιστικές 
Πολιτικές, Μεταβολές των λογιστικών εκτιµήσεων και λάθη». 
 
Η Σηµείωση 15 που αναφέρεται στην ανωτέρω Έκθεση Επισκόπησης αφορά την Επαναδιατύπωση Οικονοµικών Στοιχείων 
της 30.09.2007. 
 
2.1.3 Έγγραφα µέσω Παραποµπής 
 
Οι επαναδιατυπωµένες οικονοµικές καταστάσεις της PC SYSTEMS Α.Ε. των περιόδων 1.1-30.6.2007 και 1.1-30.9.2007, που 
συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.) και εγκρίθηκαν 
µε την από 30.11.2007 αποφάση του ∆.Σ. της Εταιρίας, είναι διαθέσιµες στα γραφεία της Εταιρίας, Πεντέλης 14, 151 26, 
Μαρούσι, τηλ. 210.81.23.030 και στην ηλεκτρονική διεύθυνσή της http://www.pcsystems.gr.  

  
Άλλες πληροφορίες στο διαδικτυακό τόπο της Εταιρίας, πλην των πληροφοριών που είναι διαθέσιµες στις συγκεκριµένες 
διευθύνσεις δεν αποτελούν µέρος του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου.  
 
 
2.2  ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 
Πέραν των όσων έχουν αναφερθεί στο, από 15.11.2007, εγκεκριµένο Ενηµερωτικό ∆ελτίο υφίσταται η παρακάτω σηµαντική 
σύµβαση. 
 
2.2.1 Συµβάσεις µε Τρίτους 
 
α) Η παρακάτω σύµβαση αφορά την προµήθεια και τεχνική υποστήριξη εξοπλισµού πληροφορικής 
 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΗΜΕΡ/ΝΙΑ 
ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 

ΗΜΕΡ/ΝΑ 
ΛΗΞΗΣ ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ ΠΟΣΟ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  22.11.2007 2008 ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ  613.696,88 € 
 
 
Σύµφωνα µε δήλωση της ∆ιοίκησης της Εταιρίας δεν υφίσταται εξάρτηση από κάποια συγκεκριµένη σύµβαση, η οποία να 
επιδρά σηµαντικά στην επιχειρηµατική δραστηριότητα ή την κερδοφορία του Εκδότη. 
 
Η PC SYSTEMS A.E. συναλλάσσεται µε τις θυγατρικές/ συνδεδεµένες της εταιρίες και τις κοινοπραξίες. Σύµφωνα µε δήλωση 
της ∆ιοίκησης της Εταιρίας, οι τυχόν λοιπές συναλλαγές µεταξύ τους, άνευ γραπτών συµβάσεων, διέπονται από τους κανόνες 
και από τους συνήθεις όρους της αγοράς.  
 
 
2.3  ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ, ΕΝΝΕΑΜΗΝΟ 2007 
 
Οι ακόλουθες συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες της Εταιρίας προέρχονται από τις Επαναδιατυπωµένες 
Συνοπτικές Χρηµατοοικονοµικές Καταστάσεις του Εννεαµήνου 2007, στις οποίες έχει διενεργηθεί επισκόπηση από τον 
Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή κο Λεωνίδα Χ. Μαυροµήτρο (Α.Μ. ΣΟΕΛ 21071) της εταιρίας ‘BAKER TILLY HELLAS’ (3ης 
Σεπτεµβρίου 76, 104 33 Αθήνα, Α.Μ. ΣΟΕΛ Ε148) 
 
Η Έκθεση Επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή-Λογιστή, για την περίοδο 1.1.-30.09.2007 παρατίθεται στο Κεφάλαιο 2.1.2 
Έκθεση Επισκόπησης’’ του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου και στο διαδικτυακό τόπο της Εταιρίας 
(www. pcsystems.gr). 
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Από τα στοιχεία του Ισολογισµού, της Κατάστασης Αποτελεσµάτων, των Ταµειακών Ροών και της Μεταβολής της Καθαρής 
Θέσης που παρατίθενται για την περίοδο 30.09.2006, από την στήλη της "Όµιλος" έχουν αφαιρεθεί αυτά της πρώην 
θυγατρικής ‘ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΕ’, για να καταστούν συγκρίσιµα  µε την τρέχουσα περίοδο. 
 
Λόγω πώλησης όλου του ποσοστού της την 19.05.2007, η δραστηριότητα της ‘ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΕ’ παρουσιάζεται διακεκριµένα 
στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων της 31.03.2007 ως  "∆ραστηριότητα Χαρακτηριζόµενη για Πώληση" στο πλαίσιο της 
εφαρµογής του ∆ΠΧΠ 5 και στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων της 30.09.2007 παρουσιάζεται διακεκριµένα ως "∆ιακοπείσα 
∆ραστηριότητα". 
 
Λόγω αυτού, δεν υφίσταται πρακτικά Όµιλος και σε αρκετά σηµεία αναφέρεται εναλλακτικά ως Επενδύτρια. 
 
Στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνονται  οι παρακάτω κοινοπραξίες: 
 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΧΩΡΑ 
Ε∆ΡΑΣ 

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ % 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΟΜΙΛΟΥ 
Τρόπος 

Ενοποίησης 
Κοινοπραξία QnR –PC SYSTEMS A.E. Ελλάδα Έργο «Ανάπτυξη πληρ/κού συστήµατος 

ηλεκτρ. ∆ιακυβέρνησης & εκπαιδ. 
Χρηστών & διαχ/στων Υπουργείου 

Αιγαίου» 

49,00% 
Καθαρή Θέση 

Κοινοπραξία PC SYSTEMS A.E. - QnR – 
COMPUTER SOLUTIONS 

Ελλάδα Έργο «Εγκατάσταση Ολοκληρωµένων 
πληρ/κών συστηµάτων & 

εκσυγχρονισµός Ελ. Συνεδρίου»  

83,30% 
Καθαρή Θέση 

Κοινοπραξία PC SYSTEMS A.E. – QnR Ελλάδα Έργο «Σχεδίαση & Κατασκευή πύλης 
(portal) πυροσβεστικού σώµατος & 

εφαρµογές ανάπτυξης» 

45,49% 
Καθαρή Θέση 

Κοινοπραξία QnR –PC SYSTEMS A.E.  Ελλάδα Έργο ‘’Ο.Π.Ε.Π-Ο∆ΥΣΣΕΑΣ’ 21,85% Καθαρή Θέση 
 
 
2.3.1  Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Ενοποιηµένων και Εταιρικών Αποτελεσµάτων Εταιρίας, Εννεάµηνο 2007 
 
Η Κατάσταση Αποτελεσµάτων Εννεαµήνου 2007, σε ενοποιηµένη και εταιρική βάση, αποτυπώνεται στον πίνακα που 
ακολουθεί. 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ποσά σε € 

30.09.2006 30.09.2007 30.09.2006 30.09.2007 
Πωλήσεις 13.197.246 14.370.309 13.197.246 14.370.309 
Κόστος πωληθέντων  -9.291.158 -8.284.610 -9.291.158 -8.284.610 
Μικτό κέρδος  3.906.088 6.085.699 3.906.088 6.085.699 
(% επί του Κύκλου εργασιών) 29,60% 42,35% 29,60% 42,35% 
Έξοδα διάθεσης  -3.546.716 -4.067.933 -3.668.377 -4.067.933 
Έξοδα διοίκησης  -1.609.963 -1.200.570 -1.488.303 -1.200.570 
Λοιπά έσοδα/ (έξοδα) εκµετάλλευσης 282.704 45.894 282.704 45.894 
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης  -967.887 863.091 -967.888 863.091 
(% επί του Κύκλου εργασιών) (7,33%) 6,00% (7,33%) 6,00% 
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα- καθαρά -943.994 -909.650 -920.731 -814.063 
Κέρδη / (Ζηµιές) προ φόρων  -1.911.881 -46.559 -1.888.619 49.028 
(% επί του Κύκλου εργασιών) (14,49%) (0,32%) (14,31%) 0,34% 
Φόρος εισοδήµατος  0 -1.958.438 0 -1.956.215 

Κέρδη / (ζηµίες) µετά από φόρους από συνεχιζόµενες δραστηριότητες(α) -1.911.881 -2.004.997 -1.888.619 -1.907.187 

Κέρδη/(ζηµίες)µετά φόρων από διακοπείσες δραστηριότητες(β) -95.251 79.133   
Καθαρά κέρδη/ (ζηµιές) περιόδου µετά από φόρους (α+β) -2.007.132 -1.925.864 -1.888.619 -1.907.187 
(% επί του Κύκλου εργασιών) (15,21%) (13,40%) (14,31%) (13,27%) 
Κατανέµονται σε:     
Μετόχους της µητρικής -2.007.132 -1.925.864 -1.888.619 -1.907.187 
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 0 0 - - 
 
 
Ο κύκλος εργασιών του Οµίλου ανήλθε το Εννεάµηνο του έτους στα € 14.370.309 ευρώ από € 13.197.246 ευρώ το Εννεάµηνο 
του 2006 σηµειώνοντας αύξηση της τάξης του 8,89%. Σηµαντική συνεισφορά στον κύκλο εργασιών είχαν συγκεκριµένες 
συµβάσεις του ∆ηµόσιου τοµέα που η Εταιρία έχει αναλάβει και υλοποιεί όπως ΠΕΣΥΠ Θεσσαλίας (€ 1,2 εκατ. ευρώ), 
∆ιαδικτυακές ∆ηµοτικές Πύλες (€ 1 εκατ. ευρώ) και ΟΠΕΠ (€ 200 χιλ. ευρώ), αλλά και οι συµβάσεις µε τον Ιδιωτικό Τοµέα.  
  
Σαν συνέπεια της αύξησης του κύκλου εργασιών και της σηµαντικής βελτίωσης του µικτού περιθωρίου κέρδους, σαν 
αποτέλεσµα της έµφασης που δίνει η νέα ∆ιοίκηση σε έργα υψηλής προστιθέµενης αξίας, τα αποτελέσµατα του Οµίλου και 
της Εταιρίας παρουσίασαν περιορισµό των ζηµιών. Έτσι το Εννεάµηνο τα αποτελέσµατα µετά φόρων και δικαιωµάτων 
µειοψηφίας του Οµίλου ανήλθαν σε ζηµιές ύψους € 2.007.132 ευρώ έναντι ζηµιών € 1.925.864 ευρώ το αντίστοιχο περσινό 
διάστηµα.  
 
 
2.3.1.1 Κύκλος Εργασιών  
 
Η ανάλυση των Πωλήσεων για το Εννεάµηνο 2007, σε ενοποιηµένο και εταιρικό επίπεδο, έχει ως ακολούθως. 
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ποσά σε € 

30.09.2006 30.09.2007 ∆ % µεταβολή 30.09.2006 30.09.2007 ∆ % µεταβολή 

Εµπορική ∆ραστηριότητα 6.551.481 7.941.586 +21,22% 6.551.481 7.941.586 +21,22% 

% επί του κύκλου εργασιών  49,64% 55,26% - 49,64% 55,26% - 

Παροχή Υπηρεσιών 6.645.765 6.428.723 -3,27% 6.645.765 6.428.723 -3,27% 

% επί του κύκλου εργασιών 50,36% 39,92%  50,36% 39,92%  

Σύνολο 13.197.246 14.370.309 +8,89% 13.197.246 14.370.309 +8,89% 

 
Σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 14 η πληροφόρηση κατά τοµέα αφορά πληροφόρηση κατά πρωτεύοντα τοµέα (Επιχειρηµατικός Τοµέας) 
και πληροφόρηση κατά δευτερεύοντα τοµέα (Γεωγραφικός Τοµέας). Ως επιχειρηµατικός τοµέας θεωρείται µια οµάδα 
περιουσιακών στοιχείων και λειτουργιών προκειµένου να παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες τα οποία υπόκεινται σε 
διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηµατικών κινδύνων. Ως γεωγραφικός τοµέας θεωρείται 
µια γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς 
κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές. 
 
Οι δραστηριότητες της Επενδύτριας, µε δεδοµένο ότι διενεργούνται αποκλειστικά στην Ελλάδα και είναι οµογενοποιηµένες, 
θεωρούνται ως ένας γεωγραφικός τοµέας. 
 
Η Εταιρία έχει αναλάβει σηµαντικό αριθµό έργων εκ των οποίων, το έργο «∆ΗΜΟΤΙΚΕΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΑΚΕΣ ΠΥΛΕΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑ∆ΟΣ-Υποέργο 5» έχει ήδη αρχίσει να υλοποιείται από την 01.04.2007. Το εν λόγω έργο πληροί το ∆ΛΠ 11 και η 
αναγνώριση του εσόδου του πραγµατοποιείται µε την «Αρχή της Ολοκλήρωσης του Έργου». Σύµφωνα µε το πρότυπο αυτό, 
γνωστοποιούµε τα κάτωθι στοιχεία: 
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ΑΝΑΦΕΡΟ-
ΝΤΑΙ ΟΙ 
ΕΝΩΣΕΙΣ 

ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟ-
ΠΡΑΞΙΕΣ 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ 
ΕΡΓΟΥ 

ΚΥΡΙΟΣ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΠΕΛΑΤΗ Αρχή  Τέλος 

ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ 
ΑΞΙΑ ΕΡΓΟΥ 
Ή ΤΙΜΗΜΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟ-
ΧΗΣ ΤΗΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

ΑΞΙΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟ-
ΧΗΣ ΠΟΥ 
ΑΝΤΙΣΤΟΙ-
ΧΕΙ ΣΤΗΝ 
ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΕΚΤΕΛΕ-
ΣΜΕΝΗ 
ΕΡΓΑΣΙΑ  
ΜΕΧΡΙ 

30.09.2007 

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩ-
ΣΗΣ ΤΗΝ 

30.09.2007 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΕΚΤΕΛΕ-
ΣΜΕΝΗ 
ΕΡΓΑΣΙΑ 

ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 
30.09.2007 

ΠΟΥ 
ΑΝΤΙΣΤΟΙ-
ΧΕΙ ΣΤΗΝ 
ΕΤΑΙΡΙΑ 
∆ΛΠ 11 

ΚΑΤΑΣΚΕ-
ΥΑΣΤΙΚΑ 
ΚΟΣΤΗ 

ΕΞΕΛΙΞΗ 
ΤΙΜΟΛΟ-
ΓΗΣΗΣ ΩΣ 
30.9.2007 

ΠΡΟΚΑΤΑ-
ΒΟΛΕΣ ΠΟΥ 
ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ 
Η ΕΤΑΙΡΙΑ  

ΑΝΕΚΤΕ-
ΛΕΣΤΟ 
ΥΠΟΛΟΙ-
ΠΟ ΕΡΓΟΥ 

ΠΟΥ 
ΑΝΑΛΟΓΕΙ 

ΣΤΗΝ 
ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΤΗΝ 

30.09.2007 

Ένωση 
Εταιριών 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ-
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
∆ΗΜΟΤΙΚΕΣ 

∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΑΚΕΣ 
ΠΥΛΕΣ 

ΥΠΟΕΡΓΟ 5 

∆ήµοι και 
Κοινότητες, 
Υπ.Εσωτερι-

κών 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ 
ΤΗΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙ
ΑΣ ΑΕ 

2007 2008 6.220.000 € 83,69% 5.205.518 € 973.620 15,65% 691.588 225.255 351.620 1.561.665 4.162.310 

           

               

 
 
 
∆οθείσες εγγυήσεις για το έργο: Ε/Ε Καλής εκτέλεσης    530.000  
Ε/Ε Προκαταβολής 1.561.842 
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2.3.1.2 Λοιπά Έσοδα  
 
Τα Λοιπά Έσοδα του Οµίλου για το Εννεάµηνο 2007 αναλύονται στον πίνακα που ακολουθεί. 
 

ΛΟΙΠΑ ΕΣΟ∆Α 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ποσά σε € 

30.09.2006 30.09.2007 30.09.2006 30.09.2007 

Έσοδα από επιχορηγήσεις 282.704 17.527 282.704 17.527 
Έσοδα από Εκτ. Service  12.870  12.870 
Έκτακτα έσοδα 0 15.497 0 15.497 
Σύνολο 282.704 45.894 282.704 45.894 

 
 
2.3.1.3 Αµοιβές και Αριθµός Προσωπικού 
 
Οι αµοιβές και τα έξοδα προσωπικού για τον Όµιλο και την Εταιρία ανήλθαν στο ποσό των € 3.572.397 ευρώ έναντι των € 
3.420.828 ευρώ της αντίστοιχης περιόδου προηγούµενης χρήσης 2006 παρουσιάζοντας αύξηση κατά 4,43%. 
 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ποσά σε € 

30.09.2006 30.09.2007 30.09.2006 30.09.2007 

Αµοιβές προσωπικού 2.710.478 2.821.262 2.710.478 2.821.262 

Εργοδοτικές εισφορές 649.358 652.874 649.358 652.874 

Λοιπές παροχές  20.529 21.636 20.529 21.636 

Αποζηµιώσεις απολύσεως 40.463 76.626 40.463 76.626 

Σύνολο 3.420.828 3.572.397 3.420.828 3.572.397 

 
 
Η Εταιρία την 30.09.2007 απασχολεί 162 εργαζόµενους, έναντι 160 την 30.09.2006. Οι τέσσερις κοινοπραξίες δεν 
απασχολούν προσωπικό. Ο αριθµός των εργαζοµένων  εµφανίζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
 

30.09.2006 30.09.2007 30.09.2006 30.09.2007 

Μισθωτοί 160 162 160 162 

Σύνολο Προσωπικού 160 162 160 162 
 
 
2.3.1.4 Χρηµατοοικονοµικά (Έξοδα)/Έσοδα καθαρά 
 
Τα καθαρά χρηµατοοικονοµικά έσοδα/(έξοδα) παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα 
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 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 30.09.2006 30.09.2007 30.09.2006 30.09.2007 
Τόκοι ∆ανειακών Λογ/Σµων -706.576 -711.062 -706.576 -711.062 
Προµήθειες Εγγυητικών -83.182 -117.438 -83.182 -117.438 
Λοιπά Συναφή  -129.127 -49.380 -129.127 -49.380 
Προβλέψεις Για Χρηµατοοικονοµικά Κόστη 0 -70.291 0 -70.291 
Κέρδη Από Εκποίηση Συµµετοχών  89.235  89.235 
∆ιάφορα Έσοδα/ (Έξοδα) 6.499 45.154 -1.846 44.873 
Μειον Ζηµίες Ενοπ. Κοινοπραξιών -31.607 -95.868 0 0 
Σύνολα -943.993 -909.650 -920.731 -814.063 

 
 
2.3.2 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Ισολογισµών Εταιρίας, Εννεάµηνο 2007 
 
Ο Ισολογισµός Εννεαµήνου 2007, σε ενοποιηµένη και εταιρική βάση, συνοψίζεται στον πίνακα που ακολουθεί. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΝΝΕΑΜΗΝΟΥ 2007 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ποσά σε € 31.12.2006 30.09.2007 31.12.2006 30.09.2007 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ     
Μη κυκλοφορούν Ενεργητικό     
Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία  382.839 228.099 382.839 228.099 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 0 0 0 0 
Συµµετοχές σε θυγατρικές& συγγενείς 2.439.778 327.331 2.480.274 422.917 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 1.198.242 1.756.114 1.198.242 1.758.337 
Σύνολο µη Κυκλοφορούντος Ενεργητικού 4.020.858 2.311.544 4.061.355 2.409.354 
Κυκλοφορούν Ενεργητικό     
Αποθέµατα 1.273.458 819.199 1.273.458 819.199 
Πελάτες 13.207.910 14.771.553 13.207.910 14.771.553 
Λοιπές απαιτήσεις 2.794.820 8.210.008 2.794.820 8.210.008 
Τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις 1.154.654 209.691 1.154.654 209.691 
Χρηµατοοικονοµικά Στοιχεία 0 0 0 0 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 1.383.217 579.929 1.383.217 579.929 
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού 19.814.059 24.590.380 19.814.059 24.590.380 
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 23.834.917 26.901.923 23.875.414 26.999.733 
     
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ     
Μετοχικό κεφάλαιο 4.699.770 4.699.770 4.699.770 4.699.770 
Λοιπά αποθεµατικά 6.442.659 6.442.659 6.442.659 6.442.659 
Κέρδη / (Ζηµίες) εις νέον -11.016.842 -10.096.102 -10.976.345 -9.998.293 
Ίδια Κεφάλαια Μετόχων 125.587 1.046.326 166.084 1.144.136 
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 0 0 0 0 
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 125.587 1.046.326 166.084 1.144.136 
     
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις     
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 451.371 364.205 451.372 364.205 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 29.496 756.268 29.496 756.268 
Προβλέψεις 145.828 351.691 145.828 351.691 
Σύνολο Μακροπρόθεσµων Υποχρεώσεων 626.695 1.472.164 626.696 1.472.164 
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις     
Προµηθευτές 6.917.584 4.968.585 6.917.584 4.968.585 
Λοιπές υποχρεώσεις 655.144 1.896.588 655.144 1.896.588 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 656.695 1.592.403 656.694 1.592.403 
∆άνεια 14.853.212 15.925.857 14.853.212 15.925.857 
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 23.082.635 24.383.433 23.082.634 24.383.433 
     
Σύνολο Υποχρεώσεων 23.709.330 25.855.597 23.709.330 25.855.597 
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 23.834.917 26.901.923 23.875.414 26.999.733 
Τυχόν αποκλίσεις στα σύνολα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις     

 
Το Ενεργητικό του Οµίλου ανήλθε στα € 26.901.923 ευρώ στις 30.09.2007 έναντι € 23.834.917 ευρώ στις 31.12.2006 
παρουσιάζοντας αύξηση κατά 12,87% λόγω της αύξησης του κυκλοφορούντος ενεργητικού, το οποίο ανήλθε σε € 24.590.380 
ευρώ έναντι € 19.814.059 ευρώ στις 31.12.2006 και το οποίο αποδίδεται στην αύξηση των απαιτήσεων από πελάτες κατά € 1,5 
εκατ. ευρώ περίπου και των λοιπών απαιτήσεων κατά € 5,4 εκατ. ευρώ περίπου. 
 
Το σύνολο των Ιδίων κεφαλαίων ανήλθε σε € 1.046.326 ευρώ έναντι € 125.587 ευρώ στις 31.12.2006. Σηµειώνεται ότι στο 
σύνολο των ιδίων κεφαλαίων περιλαµβάνονται και ποσά προορισµένα για αύξηση κεφαλαίου € 2.940.600 ευρώ, τα οποία 
κατέβαλαν οι δύο κύριοι µέτοχοι της Εταιρίας (κκ. Ελισσάβετ Μανωλά και Αικατερίνη Βοσνιάδου) σε δεσµευµένο λογαριασµό 
καταθέσεων στις 13.03.2007, για την ενίσχυση της βιωσιµότητας της εταιρίας και εν’ όψει της παρούσας αύξησης του 
Μετοχικού Κεφαλαίου. 
 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρίας δηλώνει ότι το ποσό το οποίο έχει κατατεθεί στην Εµπορική Τράπεζα ως ποσό προοριζόµενο για 
αύξηση κεφαλαίου παραµένει αυτούσιο σε δεσµευµένο λογαριασµό.   
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Η αύξηση των µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων κατά € 800 χιλ. ευρώ περίπου οφείλεται κυρίως στην σηµαντική αύξηση των 
αναβαλλόµενων φορολογικών υποχρεώσεων αλλά και σε αυξηµένες προβλέψεις. 
 
2.3.2.1 Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία 
 
Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία του Οµίλου και της Εταιρίας για το Εννεάµηνο 2007 αναλύονται ως εξής. 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ 
ποσά σε € 

Κτίρια-
Εγκαταστάσεις Μηχανήµατα Μεταφορ. Μέσα Έπιπλα και  

Εξοπλισµός Σύνολο 

1.1 - 30.9.2007      

Υπόλοιπο έναρξης 0 0 5.497 377.342 382.839 

Προσθήκες 0 0  7.000 7.000 

Μειώσεις 0 0 0 0 0 

Αποσβέσεις   -1.152 -160.587 -161.740 

Σύνολο Παγίων Στοιχείων 30.9.2007 0 0 4.345 223.755 228.099 
 
Σηµειώνεται ότι δεν παρουσιάζεται πίνακας παγίων για τον Όµιλο καθόσον οι τέσσερις κοινοπραξίες που ενοποιεί η Εταιρία 
δεν κατέχουν πάγια. Στα Πάγια περιουσιακά στοιχεία της Εταιρίας δεν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη. 
 
 
2.3.2.2 Πελάτες και Λοιπές Απαιτήσεις 
 
Όλες οι απαιτήσεις είναι βραχυπρόθεσµες και ως εκ τούτου δεν απαιτείται προεξόφληση κατά την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού. Η ανάλυση των Πελατών και των Λοιπών Απαιτήσεων για το Εννεάµηνο 2007, σε ενοποιηµένο και εταιρικό 
επίπεδο, συνοψίζεται στον παρακάτω πίνακα. 
 
 

ΠΕΛΑΤΕΣ & ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ποσά σε € 

31.12.2006 30.09.2007 31.12.2006 30.09.2007 

Πελάτες εσωτερικού 12.660.194 14.230.790 12.660.194 14.230.790 
Επιταγές Εισπρακτέες 547.716 540.763 547.716 540.763 
Σύνολο Πελατών την 30.09.2007 13.207.910 14.771.553 13.207.910 14.771.553 

∆εσµευµένες Καταθέσεις 1.909.354 3.946.368 1.909.354 3.946.368 

Επιταγές Σε Εγγύηση ∆ανείων Και Ε/Ε 0 1.910.890 0 1.910.890 
Φόρος εισοδήµατος (χρήσης 2006) απαιτητός 1.033.033 0 1.033.033 0 
Λοιποί παρακρατούµενοι Φόροι εισοδήµατος 
(κρατ. 4% ∆ηµοσίου Τοµέα ) 121.621 209.691 121.621 209.691 

Προκαταβολές Σε Προµηθευτές 656.808 1.851.895 656.808 1.851.895 

Κοινοπραξίες Λογ/Σµοι Απαιτητοί 228.659 260.072 228.659 
 

260.072 

Λοιπές Απαιτήσεις 0 31.092 0 31.092 
Τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις 0 209.691 0 209.691 
Σύνολο  Λοιπών απαιτήσεων 3.949.475 8.419.699 3.949.475 8.419.699 
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Η χρονική ενηλικίωση των πελατών της Εταιρίας αναλύεται ως ακολούθως. 
 

ΕΝΗΛΙΚΙΩΣΗ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ, 30.09.2007 (ποσά σε €) 

ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΠΕΛΑΤΩΝ    

1-30 ηµέρες 30-60 ηµέρες 60-90 ηµέρες >90 ηµέρες ΣΥΝΟΛΑ 
 

3.205.846 530.969 257.591 10.236.383 14.230.789 
 
 
2.3.2.3 ∆ιαθέσιµα προς Πώληση Χρηµατοοικονοµικά Στοιχεία (Αξιόγραφα) 
 
Τα χρεόγραφα είναι µετοχές των εταιριών  «ΠΟΥΛΙΑ∆ΗΣ» και «INTERSONIC» και είναι πλήρως αποµειωµένα. 
 

∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ ΧΡΗΜΑΤ/ΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ποσά σε € 

31.12.2006 30.09.2007 31.12.2006 30.09.2007 

Αξία Βιβλίων 1.288.822 1.288.822 1.288.822 1.288.822 

Προσαρµογή στην εύλογη αξία -1.288.822 -1.288.822 -1.288.822 -1.288.822 

Υπόλοιπο τέλους περιόδου 0 0 0 0 

 
 
2.3.2.4 Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα 
 
Τα χρηµατικά διαθέσιµα για το Εννεάµηνο 2007, σε ενοποιηµένη και εταιρική βάση, αναλύονται στον παρακάτω πίνακα. 
 
 

ΤΑΜΕΙΑΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ποσά σε € 

31.12.2006 30.09.2007 31.12.2006 30.09.2007 

Λογαριασµοί όψεως 1.285.717 458.984 1.285.717 458.984 

Ταµείο 97.500 120.945 97.500 120.945 

Σύνολο 1.383.217 579.929 1.383.217 579.929 
 
2.3.2.5 ∆άνεια 
 
Ο ∆ανεισµός για το Εννεάµηνο 2007, σε ενοποιηµένο και εταιρικό επίπεδο, αναλύεται ως ακολούθως. 
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ΑΝΑΛΥΣΗ ∆ΑΝΕΙΩΝ 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ποσά σε € 
31.12.2006 30.09.2007 31.12.2006 30.09.2007 

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις     
∆άνεια τραπεζών 0 0 0 0 
∆άνεια µε εγγύηση  0 0 0 0 
Άλλα ∆άνεια 0 0 0 0 
Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών 
µισθώσεων  

0 0 0 0 

     
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις     
Τραπεζικά δάνεια 14.853.212 15.925.857 14.853.212 15.925.857 
Άλλα δάνεια/ υποχρεώσεις προς 
FACTORING 

0 0 0 0 

Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών 
µισθώσεων  

0 0 0 0 

Σύνολο 14.853.212 15.925.857 14.853.212 15.925.857 
 
 
Ο βραχυπρόθεσµος τραπεζικός δανεισµός διακρίνεται περαιτέρω ως εξής: 
 

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ποσά σε € 

31.12.2006 30.09.2007 31.12.2006 30.09.2007 
∆άνεια Τραπεζών Άνευ Εγγυήσεων 3.542.522 2.045.543 3.542.522 2.045.543 
∆άνεια Με Εγγυήσεις/ Καλύψεις 11.310.690 13.880.314 11.310.690 13.880.314 
Σύνολο 14.853.212 15.925.857 14.853.212 15.925.857 

 
  
Η Εταιρία προχώρησε σε αύξηση των δανειακών της υποχρεώσεων κατά τη χρονική περίοδο Ιανουαρίου - ∆εκεµβρίου 2006 
ώστε να µπορέσει να αντεπεξέλθει στην εκτέλεση έργων µεγάλου µεγέθους και κόστους κυρίως του ∆ηµοσίου τοµέα. 
 
Τα νέα δάνεια ύψους € 9,9 εκατ. ευρώ όπως διαµορφώνται την 30.09.2007, έχουν αποκτηθεί µε την µέθοδο “εκχώρησης 
συµβάσεων έργων” σε κάλυψη 110%, και µε ιδιαίτερα προνοµιακό επιτόκιο, (Euribor + 1%). Έτσι δεν επηρεάζονται οι 
ταµειακές ροές της Εταιρίας. Τα ποσά των δανείων χρησιµοποιούνται για την αποπληρωµή των προµηθευτών, τους οποίους 
έχει επιλέξει η Εταιρία για το συγκεκριµένο εκάστοτε έργο. ∆ηλαδή το κόστος των έργων αποπληρώνεται από το “προϊόν της 
εκχώρησης”. Τα παλαιά δάνεια ύψους € 6,0 εκατ. ευρώ έχουν διακανονιστεί µε τις αντίστοιχες τράπεζες για αποπληρωµή 
τους σε 4 έτη και ένα µεγάλο ποσοστό από αυτά είναι καλυµµένο µε απαιτήσεις. 
 
2.3.2.6 Προµηθευτές και Λοιπές Υποχρεώσεις 
 
Όλες οι υποχρεώσεις είναι βραχυπρόθεσµες και ως εκ τούτου δεν απαιτείται προεξόφληση κατά την ηµεροµηνία ισολογισµού. 
Η ανάλυση των Προµηθευτών και των Λοιπών Υποχρεώσεων για το Εννεάµηνο 2007, σε ενοποιηµένο και εταιρικό επίπεδο, 
παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα. 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ & ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ποσά σε € 

31.12.2006 30.09.2007 31.12.2006 30.09.2007 
Προµηθευτές- Πιστωτές 4.887.463 3.114.520 4.887.463 3.114.520 
Επιταγές Πληρωτέες 2.030.121 1.854.064 2.030.121 1.854.064 
Προµηθευτές: ΣΥΝΟΛΟ 6.917.584 4.968.585 6.917.584 4.968.585 
     
Υποχρεώσεις από φόρους φορολογικού ελέγχου  0 1.134.102 0 1.134.102 
Υποχρεώσεις από φόρους τέλη χρήσης 656.695 458.301 656.695 458.301 
Ασφαλιστικοί Οργανισµοί 173.963 61.085 173.963 61.085 
∆εδουλευµένα έξοδα 353.189 269.290 353.189 269.290 
Προκαταβολές από πελάτες 116.470 1.152.323 116.470 1.152.323 
Λοιπές Υποχρεώσεις 11.522 413.890 11.522 413.890 
Λοιπές Υποχρεώσεις: Σύνολο 1.311.839 3.488.991 1.311.839 3.488.991 
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Η χρονική ωρίµανση του υπολοίπου προµηθευτών της Εταιρίας αναλύονται ως ακολούθως. 
 

ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ, 30.09.2007 (ποσά σε €) 
ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ    

1-30 ηµέρες 30-60 ηµέρες 60-90 ηµέρες >90 ηµέρες ΣΥΝΟΛΑ 
629.276 724.232 100.293 1.660.719 3.114.520 

 
 
2.3.2.7 Συµµετοχές 
 
Οι επενδύσεις σε Συνδεδεµένες Εταιρίες για το Εννεάµηνο 2007, σε ενοποιηµένη και εταιρική βάση, αναλύονται στον 
παρακάτω πίνακα. 
 

ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ 
 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ποσά σε € 
31.12.2006 30.09.2007 31.12.2006 30.09.2007 

Συµµετοχές σε Θυγατρική 991.460 0 991.460 0 

Συµµετοχές σε Κοινοπραξία 60.000 15.000 60.000 15.000 

Συµµετοχές σε Συγγενείς 1.419.924 359.005 1.428.814 359.005 

Συµµετοχές σε άλλες Εταιρείες 0 48.913 0 48.913 

µείον Μερίδιο Ζηµιών Ενοπ. Κοιν/ξιών -31.607 -95.587 0 0 

Σύνολο 2.439.777 327.331 2.480.274 422.917 
 
 
(α) Συµµετοχές σε θυγατρική 
 
Η επενδύτρια έως την 14.05.2007 κατείχε ποσοστό 50% στην πρώην θυγατρική «ΣΑΜΑΡΑΣ Α.Ε.», η οποία έως την 
31.12.2006 ενοποιούνταν στις οικονοµικές καταστάσεις της, µε την µέθοδο της ολικής ενοποίησης. Στις Οικονοµικές 
Καταστάσεις 31.03.2007 εµφανίζεται ως «∆ραστηριότητα διαθέσιµη για Πώληση» και αντιµετωπίστηκε µε βάση τις διατάξεις 
του ∆ΠΧΠ 5 «∆ιακοπείσες ∆ραστηριότητες και µη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού κατεχόµενα προς πώληση» 
παράγραφος 38. Με το από 14.05.2007 ιδιωτικό συµφωνητικό έγινε η πώληση του παραπάνω ποσοστού. Στις οικονοµικές 
καταστάσεις της 31.03.2007 διενεργήθηκε αποµείωση της συγκεκριµένης επένδυσης µε βάση εκτίµηση από δύο ανεξάρτητους 
ελεγκτικούς οίκους. Η διαφορά αυτής της αποµείωσης, ποσού € 218.167 ευρώ, επιβάρυνε την καθαρή θέση της σχετικής 
περιόδου. Η τιµή πώλησης του εν λόγω ποσοστού συµφωνήθηκε στο ποσό € 425.000 ευρώ. Η ζηµία που δηµιουργήθηκε από 
την πώληση της θυγατρικής ποσού € 348.273 ευρώ έχει επιβαρύνει τα αποτελέσµατα του β’ τριµήνου 2007. 
 
(β) Συµµετοχές σε κοινοπραξίες 
 
Η Εταιρία ενοποιεί, µε τη µέθοδο της καθαρής θέσης, τις κοινοπραξίες που αναφέρονται στην αρχή της Ενότητας 2.3. Η 
κοινοπραξία «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ALTEC – INFOQUEST INTRACOM IT 
SERVICES- PC SYSTEMS», στην οποία η επενδύτρια συµµετέχει µε 25%, έχει συσταθεί την 06.02.2006 και θα συντάξει τον 
πρώτο της Ισολογισµό την 31.12.2007 (υπερδωδεκάµηνη πρώτη χρήση) για το έργο «Εξοπλισµός του Υπουργείου Οικονοµικών 
µε τον εξοπλισµό του ΑΘΗΝΑ 2004». Η επενδύτρια δεν ενσωµατώνει την εν λόγω κοινοπραξία µε την µέθοδο της καθαρής 
θέσης, διότι δεν υφίστανται οικονοµικά στοιχεία για την ενσωµάτωσή της, στις οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου. 
 
(γ) Επενδύσεις σε συγγενείς εταιρίες 
 

Η µητρική συµµετέχει στις παρακάτω εταιρίες. 
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Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ 30.09.07 ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜ/ΤΟΧΗΣ 
ΑΞΙΑ 

ΠΡΟΒΛΕΨΗΣ 
ΤΕΛΙΚΗ ΑΞΙΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΣΥΓΓΕΝΟΥΣ 

1 STOCKTRADE A.E 16.158, 33,30% -16.158 0 Υπό Εκκαθάριση 
2 ΣΥΜΒ. ∆ΙΚΤΥΩΝ Α.Ε. 1.320.552 47,00% -1.320.552 0 Πτώχευση 
3 ALFA WARE A.E. 821.717 44,90% -472.712 349.005 Ενεργή 
4 KOIN. ΟΛΥΜ. ΕΡΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 50.000 25,00% -50.000 0 Έχει Εκκαθαρισθεί 
5 INFOPOINTS 10.000 25,00% 0 10.000 Υπό Εκκαθάριση 

 Σύνολο 2.218.427  -1.859.422 359.005  
 
Έως την 28.06.2007 η επενδύτρια κατείχε ποσοστό 30% στην εταιρία «ΠΑΝΟΥ ΑΒΕΕ». Την ηµεροµηνία αυτή πωλήθηκε αυτό 
το ποσοστό. Η τιµή πώλησης συµφωνήθηκε στο ποσό των € 1.350.000 ευρώ και το κέρδος αυτής της συναλλαγής ύψους € 
437.528 ευρώ έχει καταχωρηθεί στα αποτελέσµατα του β’ τριµήνου 2007. 
 
Η επενδύτρια δεν ενοποιεί την STOCKTRADE A.E. Η εταιρία είναι ανενεργή από το 2002 και βρίσκεται υπό εκκαθάριση και 
έχει διενεργηθεί πλήρης αποµείωση της αξίας συµµετοχής της. 
 
Επίσης, για την εταιρία ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ∆ΙΚΤΥΩΝ Α.Ε., η εταιρία είναι ανενεργή από το 2002, έχει κηρυχθεί σε πτώχευση από 
24.01.2005 και έχει διενεργηθεί πλήρης αποµείωση της αξίας συµµετοχής της. 
 
Η επενδύτρια δεν ενοποιεί την συγγενή εταιρία ALFAWARE A.E. στις οικονοµικές της καταστάσεις, διότι σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 
28  «Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις», δεν ασκεί «ουσιώδη επιρροή» στην εν λόγω συγγενή εταιρία. 
Συγκεκριµένα σύµφωνα µε την παράγραφο 7 του προαναφερόµενου ∆ΛΠ όπου καθορίζονται οι ενδεικτικοί παράγοντες για το 
πότε υφίσταται ουσιώδης επιρροή, η επενδύτρια δεν έχει: 
1) αντιπροσώπευση στο διοικητικό συµβούλιο  της συγγενούς επιχειρήσεως  
2) συµµετοχή στις διαδικασίες χάραξης της πολιτικής  
3) σηµαντικές συναλλαγές µε την συγγενή επιχείρηση 
4) ανταλλαγή διευθυντικού προσωπικού και 
5) παροχή ουσιαστικής τεχνικής πληροφόρησης και βοήθειας. 
 
Ειδικά για την ALFAWARE, σηµειώνεται ότι στο, από 15.11.2007, Εγκεκριµένο Ενηµερωτικό ∆ελτίο, στην Ενότητα 3.9.3.1, 
υπάρχει δήλωση του Ορκωτού Ελεγκτή της Εταιρίας κ. Λ. Μαυροµήτρου σχετικά µε τους λόγους της µη ενοποίησης της 
εταιρίας. Σηµειώνεται ότι τα εκεί αναφερόµενα συνεχίζουν να ισχύουν και για την περίοδο Εννεαµήνου 2007. 
 
Η «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ –ALTEC –INFOQUEST – INTRACOM IT SERVICES- PC 
SYSTEMS A.E.» είναι ανενεργή από το 2005, και έχει διενεργηθεί η εκκαθάριση και η λύση της κοινοπραξίας. Η επενδύτρια 
έχει διενεργήσει πλήρη αποµείωση της αξίας συµµετοχής της. 
 
Η «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ INFOPOINTS –ALTEC –INFOQUEST – INTRACOM IT SERVICES- PC SYSTEMS A.E.» είναι ανενεργή 
από το 2005, και βρίσκεται υπό εκκαθάριση. 
 
(γ) Επενδύσεις σε άλλες εταιρίες 
 
 
Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ 30.09.07 ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜ/ΤΟΧΗΣ 
ΑΞΙΑ 

ΠΡΟΒΛΕΨΗΣ 
ΤΕΛΙΚΗ ΑΞΙΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΣΥΓΓΕΝΟΥΣ 

1 ΠΑΡΚΟ ΕΠΙΧ. ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧ.ΑΚΡ 57.684 0,60% -17.844 39.840 Ενεργή 
2 ΠΑΡΚΟ ΕΠΙΧ. ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧ.ΘΕΣ/ΚΗ 4.359 0,43% -2.948 1.411 Ενεργή 
3 EPSILON GIS TEC S.A. 8.000 10,00% -338 7.662 Ενεργή 
4 POULIADIS ROMANIA 3.243 10,00% -3.242 0 Ανενεργή 

 Σύνολο 73.286  -24.373 48.913  
 
(δ) ∆ιακοπείσες ∆ραστηριότητες  
 
Για τους σκοπούς καλύτερης πληροφόρησης και αναγωγής των παρατιθέµενων συγκριτικών στοιχείων και δεδοµένων σε µία 
κοινή και συνεπώς πραγµατικά συγκρίσιµη βάση, οι διακοπείσες δραστηριότητες της επενδύουσας είτε µε την εκποίηση των 
µετοχών θυγατρικών εταιριών, είτε κατά άλλο τρόπο, προσδιορίζονται και η συµµετοχή της διακοπείσας δραστηριότητας στην 
οικονοµική θέση και τα αποτελέσµατα της επενδύτριας στο παρελθόν ποσοτικοποιείται και παρατίθεται στις οικονοµικές 
καταστάσεις. Σηµειώνεται ότι την 14.05.2007 συµφωνήθηκε η πώληση του 50% της «ΣΑΜΑΡΑΣ Α.Ε.» στην τιµή των €  425.000 
ευρώ. Το αποτέλεσµα της περιόδου από ∆ιακοπείσες ∆ραστηριότητες ανέρχεται σε € 269.140 ευρώ και αναλύεται σε € 79.133 
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ευρώ το οποίο αφορά το λειτουργικό αποτέλεσµα µετά φόρων από διακοπείσες δραστηριότητες και σε € 348.273 ευρώ το 
οποίο αφορά τη ζηµιά που προέκυψε από την εκποίηση της προαναφερθείσας εταιρίας. 
 
Τα αποτελέσµατα της «Σαµαράς Α.Ε.» έχουν ως εξής: 
 

(ποσά σε ευρώ) 
01.01 – 

30.09.2007 
01.01 – 

30.09.2006 
∆ΙΑΚΟΠΕΙΣΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ     
Πωλήσεις 2.548.564 4.418.371 
Κόστος Πωληθέντων -1.999.604 -3.578.056 
Μικτό Κέρδος 548.960 840.316 
Λοιπά έσοδα/(έξοδα) εκµετάλλευσης 3.884 3.901 
Έξοδα διάθεσης -279.328 -420.362 
Έξοδα διοίκησης -149.192 -467.004 
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης Πρό Φόρων Χρηµατοδοτικών 
και επενδυτικών Αποτελεσµάτων 124.325 -43.149 
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα - έσοδα -18.815 -52.103 
Κέρδη/Ζηµιές από συγγενείς επιχειρήσεις 0 0 
Κέρδη προ φόρων 105.511 -95.251 
 Φόρος εισοδήµατος -26.378 0 
Κέρδη µετά από φόρους 79.133 -95.251 

 

Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται οι καθαρές Ταµιακές Ροές για τη ∆ιακοπείσα ∆ραστηριότητα. Συγκεκριµένα: 
 

 01.01 –  
30.09.2007 

ΑΞΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΣΑΜΑΡΑΣ Α.Ε 991.460 

ΜΕΙΟΝ:ΑΠΟΜΕΙΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ -218.167 

ΑΞΙΑ ΜΕΤΑ ΑΠΟΜΕΙΩΣΗΣ 773.293 

ΜΕΙΟΝ: ΤΙΜΗΜΑ ΠΩΛΗΣΗΣ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΕ 425.000 

ΖΗΜΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΕ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ -348.293 

 
 
2.3.2.8 Υποχρεώσεις Παροχών Προσωπικού λόγω Εξόδου από την Υπηρεσία 
 
Οι Αποζηµιώσεις Προσωπικού για το Εννεάµηνο 2007, σε ενοποιηµένη και εταιρική βάση, αναλύονται στον παρακάτω 
πίνακα. 
 

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ποσά σε € 

31.12.2006 30.09.2007 31.12.2006 30.09.2007 
Αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 451.372 364.205 451.372 364.205 
∆ιάφορες αποζηµιώσεις 0 0 0 0 
Σύνολο 451.372 364.205 451.372 364.205 

 
Στους εργαζοµένους του Οµίλου καταβάλλεται εφάπαξ αποζηµίωση του Ν. 2112/20 κατά την αποχώρηση λόγω 
συνταξιοδότησης. Ο Όµιλος αναγνωρίζει ως υποχρέωση την παρούσα αξία της νοµικής δέσµευσης για την καταβολή εφάπαξ 
αποζηµίωσης στο προσωπικό που αποχωρεί λόγω συνταξιοδότησης. Η σχετική υποχρέωση υπολογίστηκε µε αναλογιστική 
µελέτη. Για τους υπολογισµούς της µελέτης έγιναν οι παρακάτω αναλογιστικές παραδοχές: 
 
Πληθωρισµός 
Όλοι οι υπολογισµοί έγιναν µε σταθερές τιµές. Έγινε δηλαδή η υπόθεση ότι οι µισθοί και τα ηµεροµίσθια και οι αντίστοιχες 
αποζηµιώσεις θα αναπροσαρµόζονται αυτοµάτως µε την εκάστοτε τρέχουσα αύξηση του τιµαρίθµου. 
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Μισθολογική κλίµακα 
Οι µισθοί και τα ηµεροµίσθια αυξάνονται 4,0% το έτος σε ονοµαστικές τιµές, δηλ. συµπεριλαµβανοµένου του πληθωρισµού. 
 
Επιτόκιο υπολογισµών 
Σύµφωνα µε τις οδηγίες IAS 19, το προεξοφλητικό επιτόκιο για τον υπολογισµό παρουσών αξιών, και την επένδυση των 
αποθεµατικών πρέπει να προσδιορίζεται µε βάση τη σύνεση. Στην περίπτωσή µας, το επιτόκιο αυτό ορίσθηκε σε 5,0%, σε 
ονοµαστικές τιµές.  
 
Θνησιµότητα 
Σαν µοντέλο πιθανοτήτων θνησιµότητας χρησιµοποιήθηκαν οι Πίνακες Ελληνικού Πληθυσµού 1990 της Ελληνικής Ένωσης 
Αναλογιστών. 
 
Απολύσεις 
Υποθέσαµε ότι δεν θα συµβούν απολύσεις και όλοι οι εργαζόµενοι θα λάβουν την αποζηµίωση κατά την συνταξιοδότησή τους. 
 
Ηλικίες συνταξιοδότησης 
Λόγω έλλειψης στοιχείων για πρόωρη συνταξιοδότηση και για συνταξιοδότηση λόγω ανικανότητας, χρησιµοποιήθηκαν σαν 
ηλικίες συνταξιοδότησης για τους άνδρες και για τις γυναίκες οι ηλικίες συνταξιοδοτήσεως του ΙΚΑ. 
 
 
2.3.2.9 Φορολογική Επιβάρυνση και Αναβαλλόµενη Φορολογία  
 
Η φορολογική επιβάρυνση του Οµίλου της PC SYSTEMS παρουσιάζεται στον πίνακα που ακολουθεί: 
 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΕΝΝΕΑΜΗΝΟ 2007 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ποσά σε € 

30.09.2006 30.09.2007 30.09.2006 30.09.2007 
∆ιαφορές Φορολογικού Ελέγχου 0 -1.713.318 0 -1.713.318 
Πρόβλεψη Φόρου 0 -70.000 0 -70.000 
Αναβαλλόµενος Φόρος εισοδήµατος 0 -175.120 0 -172.897 
Σύνολο 0 -1.958.438 0 -1.956.215 

 
 
2.3.2.10 Προβλέψεις   
 
Οι Προβλέψεις για το Εννεάµηνο 2007, σε ενοποιηµένη και εταιρική βάση, αναλύονται στον παρακάτω πίνακα. 
 
 

 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ποσά σε € 

31.12.2006 30.09.2007 31.12.2006 30.09.2007 
Πρόβλεψη για καταλ. φορολογικό έλεγχο 1999 130.000 130.000 130.000 130.000 
Πρόβλεψη για καταλ. φορολογικό έλεγχο 2006-2007 0 70.000 0 70.000 
Πρόβλεψη για υποτίµηση συµµετοχών  60.000  60.000 
Πρόβλεψη για χρηµ/κό κόστος  70.291  70.291 
Προβλέψεις ∆ιάφορες 15.828 21.400 15.828 21.400 
Σύνολο Προβλέψεων 145.828 351.691 145.828 351.691 

 
 
2.3.2.11 Αποθεµατικά κεφάλαια   
 
Τα αφορολόγητα και ειδικώς φορολογηθέντα αποθεµατικά έχουν σχηµατιστεί, όπως εµφανίζεται στο παρακάτω πίνακα 
σύµφωνα µε τις διατάξεις της φορολογικής νοµοθεσίας από αφορολόγητα ή ειδικώς φορολογηθέντα έσοδα (κέρδη από 
πώληση µετοχών, κλπ).  Σε περίπτωση που αποφασιστεί διανοµή αυτών θα πρέπει να καταβληθεί φόρος σύµφωνα µε τους 
ισχύοντες συντελεστές φορολογίας εισοδήµατος κατά την χρονική στιγµή της διανοµής (25% για το 2007).  
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 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ποσά σε € 
31.12.2006 30.09.2007 31.12.2006 30.09.2007 

Υπέρ το άρτιο 5.965.015 5.965.015 5.965.015 5.965.015 
Τακτικό αποθεµατικό 239.499 239.499 239.499 239.499 
Αφορολόγητα και ειδικά φορολογηθέντα αποθεµατικά 477.879 477.879 477.879 477.879 
Αποθεµατικά από ίδιες µετοχές -239.734 -239.734 -239.734 -239.734 
Σύνολο 6.442.659 6.442.659 6.442.659 6.442.659 

 
 
2.3.2.12 Ληξιπρόθεσµες – Ρυθµισµένες Υποχρεώσεις  
 
Η Εταιρία δεν έχει ληξιπρόθεσµες υποχρεώσεις µη ρυθµισµένες προς τρίτους. Τα παραπάνω, σχετικά µε τις ληξιπρόθεσµες 
οφειλές της Εταιρίας, βεβαιώνει ο Ορκωτός Ελεγκτής κ. Λεωνίδας Χ. Μαυροµήτρος (Α.Μ. ΣΟΕΛ 21071)  της Εταιρίας ‘BAKER 
TILLY HELLAS’. 
 
 
2.3.3 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Ταµειακών Ροών, Εννεάµηνο 2007 
 
Οι εκροές του Οµίλου από λειτουργικές δραστηριότητες το Εννεάµηνο ανήλθαν σε € 3.620.675 ευρώ από εκροές € 3.987.859 
ευρώ το Εννεάµηνο του 2006. Ο Όµιλος παρουσίασε εισροές από επενδυτικές δραστηριότητες το Εννεάµηνο ύψους € 
1.721.055 ευρώ από εισροές € 47.144 ευρώ το αντίστοιχο περσινό διάστηµα σηµειώνοντας πολύ σηµαντική άνοδο. Ο Όµιλος 
παρουσίασε το Εννεάµηνο εισροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες € 1.096.331 ευρώ έναντι εισροών € 4.035.250 ευρώ. 
Τα ταµειακά διαθέσιµα τέλους χρήσης ανήλθαν σε € 579.929 ευρώ σηµειώνοντας µείωση 52,75%. 
 
Οι ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες επηρεάστηκαν από τη σηµαντική αύξηση των απαιτήσεων κατά € 
4.687.739 ευρώ. Οι αρνητικές λειτουργικές ταµειακές ροές ισοσταθµίστηκαν από την πώληση των συµµετοχών του Οµίλου 
στις εταιρίες Σαµαράς και Πάνου ύψους € 1,78 εκατ. ευρώ καθώς και την αύξηση του τραπεζικού δανεισµού κατά € 1,1 εκατ. 
ευρώ περίπου καθώς η διοίκηση συνεχίζει την πρακτική της εκχώρησης συµβάσεων η οποία, αφενός µεν της επιτρέπει να 
χρηµατοδοτεί την εκτέλεση των συµβάσεων αυτών και αφετέρου δεν επηρεάζει την συνολική ρευστότητα του Οµίλου, αφού τα 
δάνεια αυτά αποπληρώνονται αυτόµατα µε τις εισπράξεις από τις συγκεκριµένες συµβάσεις. Τέλος τα ταµειακά διαθέσιµα 
µειώθηκαν κατά € 800 χιλ. ευρώ περίπου. 
 
Οι ταµειακές ροές για το Εννεάµηνο 2007, σε ενοποιηµένη και εταιρική βάση, αποτυπώνεται στον πίνακα που ακολουθεί. 
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ποσά σε € 

30.09.2006 30.09.2007 30.09.2006 30.09.2007 
Λειτουργικές δραστηριότητες     
Κέρδη/(ζηµιές) προ φόρων -1.911.881 -46.559 -1.888.618 49.028 
Πλέον/ µείον προσαρµογές για :      
Αποσβέσεις 226.412 161.740 226.412 161.740 
Προβλέψεις 0 -85.976 0 -85.976 
Συναλλαγµατικές διαφορές 0 0 0 0 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 920.731 814.063 920.731 814.063 
     
πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογ/µών κεφ. κίνησης που σχετίζονται µε τις 
λειτουργικές δραστηριότητες     

Μείωση/ (αύξηση) αποθεµάτων  -284.718 454.259 -284.718 454.259 
Μείωση/ (αύξηση) απαιτήσεων  -3.371.198 -4.687.739 -3.394.461 -4.783.325 
Μείωση/ (αύξηση) υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)  629.886 773.688 629.886 773.687 
µείον:     
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -197.091 -543.116 -197.091 -543.116 
Καταβεβληµένοι φόροι 0 -461.034 0 -461.034 
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες  -3.987.859 -3.620.675 -3.987.859 -3.620.674 
Επενδυτικές δραστηριότητες     
Απόκτηση Θυγατρικών, Συγγενών, Κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων -21.439 0 -21.439 0 
Αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων  -11.597 -66.527 -11.597 -66.527 
Εισπράξεις από πωλήσεις συµµετοχών 0 1.775.000 0 1.775.000 
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άυλων παγίων  80.180 9.528 80.180 9.528 
Τόκοι Εισπραχθέντες 0 1.331 0 1.331 
Μερίσµατα εισπραχθέντα 0 1.723 0 1.723 
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες  47.144 1.721.055 47.144 1.721.055 
     
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες     
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0 
Εισπράξεις από εκδοθέντα/ αναληφθέντα δάνεια 4.978.125 6.507.000 4.978.125 6.507.000 
Εξοφλήσεις δανείων -942.875 -5.410.669 -942.875 -5.410.669 
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεολύσια) 0 0 0 0 
Μερίσµατα πληρωθέντα 0 0 0 0 
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 4.035.250 1.096.331 4.035.250 1.096.331 
     
Καθαρή αύξηση/ (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα περιόδου  94.535 -803.288 94.535 -803.288 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 1.132.839 1.383.217 1.132.839 1.383.217 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 1.227.374 579.929 1.227.374 579.929 

 
2.3.4 Πηγές Κεφαλαίων και Ρευστότητα 
 
Πληροφορίες για τα Κεφάλαια του Οµίλου 
 
Την 30.09.2007 το σύνολο των επενδεδυµένων κεφαλαίων ανήλθε σε € 26.901 χιλ. ευρώ από € 23.834 χιλ. ευρώ την 
31.12.2006 σε συγκρίσιµη βάση. Η µεγέθυνση αυτή οφείλεται κατά κύριο λόγο στην αύξηση των βραχυπρόθεσµων 
απαιτήσεων κατά το αντίστοιχο διάστηµα.  
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Ρευστότητα 
 
Την 30.09.2007 οι ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες συγκρινόµενες µε αυτές της 30.09.2006 παρουσιάζουν 
αρνητική µεταβολή κυρίως λόγω της σηµαντικής αύξησης των βραχυπρόθεσµων απαιτήσεων. 
 
Την 30.09.2007 οι ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες εµφανίζουν αύξηση λόγω της ρευστοποίησης συµµετοχών 
της Εταιρίας.  
 
Τέλος, οι ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες την 30.09.2007 παρουσιάζονται αυξηµένες λόγω αύξησης των 
τραπεζικών δανείων. 
  
 
Πηγές κεφαλαίων 
 
Σύµφωνα µε δήλωση της ∆ιοίκησης της Εταιρίας, η δραστηριότητα του Οµίλου είναι επαρκής για να καλύψει τις συµβατικές 
και εµπορικές υποχρεώσεις του, χωρίς να υπάρχει η ανάγκη της προσφυγής σε δανειακά κεφάλαια. Η παρούσα Α.Μ.Κ., 
σύµφωνα µε την απόφαση της από 12.09.2007 A’ Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, θα βελτιώσει 
σηµαντικά την κεφαλαιακή διάρθρωση της Εταιρίας (βλ. σχετικές αναλυτικές πληροφορίες στο κεφάλαιο 4.8 - ‘Προορισµός 
Νέων Κεφαλαίων’) του, από 15.11.2007, εγκεκριµένου Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 
 
Οι τραπεζικές υποχρεώσεις την 30.09.2007 ανέρχονταν σε € 15,93 εκατ. ευρώ, το σύνολο των οποίων είναι βραχυπρόθεσµου 
ορίζοντα. 
 
 
∆ιαχείριση ∆ιαθεσίµων 
 
Τα διαθέσιµα του Οµίλου την 30.09.2007 ανήλθαν σε € 580 χιλ. ευρώ. Τα διαθέσιµα του Οµίλου τοποθετούνται σε 
προθεσµιακούς λογαριασµούς. 
 
 
2.3.5 Ανάλυση των Ιδίων Κεφαλαίων 30.09.2007 
 
Στους πίνακες που ακολουθούν παρατίθενται οι καταστάσεις µεταβολών ιδίων κεφαλαίων, σε ενοποιηµένο και εταιρικό 
επίπεδο, κατά τις περιόδους 1.1-30.09.2006 και 1.1-30.09.2007: 
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ΑΝΑΛΥΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΕΠΕΝ∆ΥΤΡΙΑΣ: 1.1.2006 – 30.09.2006, 1.1.2007 – 30.09.2007 

ποσά σε € Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Υπέρ το 
άρτιο 

Ποσά 
προοριζόµενα 
για αύξηση 
Μετοχ. 

Κεφαλαίου 

Λοιπά 
Αποθεµατικά 

Αποτελέ-
σµατα εις 

νέο 
Σύνολο 

       
Κατά την 01.01.2006 4.699.770 5.965.015   477.644 -8.585.757 2.556.672 
 Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων για την 
περίοδο 01.01-30.09.2006        
Ποσά προορισµένα για αύξηση 
µετoχικού κεφαλαίου              
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο 
απευθείας στην Καθ. Θέση      -233.258  -233.258 
Κέρδη/ ζηµιές από πώληση ιδίων 
µετοχών       -78.300  -78.300 
Καθαρό Αποτέλεσµα περιόδου      -1.971.599  -1.971.599 
Συνολικό Αναγνωρισµένο Κέρδος/ 
Ζηµιά Περιόδου 0 0 0  0 -2.283.157 -2.283.157 
Κατά την 30.09.2006 4.699.770 5.965.015   477.644 -10.868.914 273.515 
 
 
       
Κατά την 01.01.2007 4.699.770 5.965.015   477.644 -11.016.842 125.587 
Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων για την 
περίοδο 01.01-30.09.2007       
Ποσά προορισµένα για αύξηση 
µετoχικού κεφαλαίου   2.940.600    2.940.600 
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο 
απευθείας στην Καθ.Θέση     -38.636 -38.636 
Κέρδη/ ζηµιές από πώληση ιδίων 
µετοχών     -55.360 -55.360 
Καθαρό Αποτέλεσµα περιόδου     -1.925.864 -1.925.864 
Συνολικό Αναγνωρισµένο Κέρδος/ 
Ζηµιά Περιόδου 0 0 2.940.600 0 -2.019.860 920.740 
Κατά την 30.09.2007 4.699.770 5.965.015 2.940.600 477.644 -13.036.702 1.046.327 
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ΑΝΑΛΥΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΕΤΑΙΡΙΑΣ: 1.1.2006 – 30.09.2006, 1.1.2007 – 30.09.2007 

ποσά σε € Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Υπέρ το 
άρτιο 

Ποσά 
προοριζόµενα 
για αύξηση 
Μετοχ. 

Κεφαλαίου 

Αποθεµατικά Σωρευµένα 
     κέρδη Σύνολο 

       
Κατά την 01.01.2006 4.699.770 5.965.015   477.644 -8.562.527 2..579.902 
 Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων για την 
περίοδο 01.01-30.09.2006        
Ποσά προορισµένα για αύξηση 
µετoχικού κεφαλαίου              
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο 
απευθείας στην Καθ. Θέση      -330.397  -330.397 
Κέρδη/ ζηµιές από πώληση ιδίων 
µετοχών       -78.300  -78.300 
Καθαρό Αποτέλεσµα περιόδου      -1.888.619  -1.888.619 
Συνολικό Αναγνωρισµένο Κέρδος/ 
Ζηµιά Περιόδου 0 0 0  0 -2.297.316 -2.297.316 
Κατά την 30.09.2006 4.699.770 5.965.015 0  477.644 -10.859.843 282.586 
 
 
 
       
Κατά την 01.01.2007 4.699.770 5.965.015   477.644 -10.976.345 166.083 
Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων για την 
περίοδο 01.01-30.09.2007       
Ποσά προορισµένα για αύξηση 
µετoχικού κεφαλαίου   2.940.600    2.940.600 
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο 
απευθείας στην Καθ.Θέση       
Κέρδη/ ζηµιές από πώληση ιδίων 
µετοχών     -55.360 -55.360 
Καθαρό Αποτέλεσµα περιόδου     -1.907.187 -1.907.187 
Συνολικό Αναγνωρισµένο Κέρδος/ 
Ζηµιά Περιόδου 0 0 2.940.600 0 -1.962.547 978.053 
Κατά την 30.09.2007 4.699.770 5.965.015 2.940.600 477.644 -12.938.893 1.144.136 
 
 
2.3.6 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες για τις Μεταβολές της Καθαρής Θέσης, Εννεάµηνο 2007 
 
Η κατάσταση των µεταβολών της καθαρής θέσης  Εννεαµήνου 2007, σε ενοποιηµένη και εταιρική βάση, αποτυπώνεται στον 
πίνακα που ακολουθεί. 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ποσά σε € 

  
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου 01.01.2006 2.556.672 2.579.902 
Κέρδη / (ζηµίες ) της χρήσης µετά από φόρους -2.007.132 -1.888.618 
Αύξηση / (µείωση) µετοχικού εταιρικού κεφαλαίου 0 0 
∆ιανεµηθέντα µερίσµατα (κέρδη) 0 0 
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απευθείας στην καθαρή θέση -197.725 -330.397 
Αγορές / (πωλήσεις) ιδίων µετοχών -78.300 -78.300 
Καθαρή θέση λήξης περιόδου 30.09.2006 273.515 282.586 
   
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου 01.01.2007 125.586 166.083 
Κέρδη / (ζηµίες ) της χρήσης µετά από φόρους -1.925.864 -1.907.187 
Αύξηση / (µείωση) µετοχικού εταιρικού κεφαλαίου 0 0 
∆ιανεµηθέντα µερίσµατα (κέρδη) 0 0 
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απευθείας στην καθαρή θέση 2.901.964 2.940.600 
Αγορές / (πωλήσεις) ιδίων µετοχών -55.360 -55.360 
Καθαρή θέση λήξης περιόδου 30.09.2007 1.046.327 1.144.136 

 
 
2.3.7 Κεφαλαιακή ∆ιάρθρωση και Συνολικό Χρηµατοοικονοµικό Χρέος, 30.09.2007 
 
Στον πίνακα πίνακες που ακολουθεί, οι οποίος έχει συνταχθεί από την Εταιρία παρουσιάζονται η κεφαλαιακή διάρθρωση και 
το καθαρό χρηµατοοικονοµικό χρέος της Επενδύτριας σύµφωνα µε τα στοιχεία των δηµοσιευµένων οικονοµικών 
καταστάσεων ισολογισµού της 30.09.2007.  
 
Η κεφαλαιακή διάρθρωση του Οµίλου την 30.09.2007 αναλύεται ως ακολούθως: 
 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΗ ∆ΙΑΡΘΡΩΣΗ ΟΜΙΛΟΥ 
ποσά σε € 30.9.2007 
Βραχυπρόθεσµες Τραπεζικές Υποχρεώσεις  
Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια µε Εγγυήσεις – Εξασφαλίσεις 13.880.314 
Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια άνευ Εγγυήσεων – Εξασφαλίσεων  2.045.543 
Α. Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Τραπεζικών Υποχρεώσεων  15.925.857 
  
Μακροπρόθεσµες Τραπεζικές Υποχρεώσεις  
Μακροπρόθεσµα ∆άνεια µε Εγγυήσεις – Εξασφαλίσεις 0 
Μακροπρόθεσµα ∆άνεια χωρίς εγγυήσεις και εξασφαλίσεις  0 
Β. Σύνολο Μακροπρόθεσµων Τραπεζικών Υποχρεώσεων 0 
  
Ίδια Κεφάλαια Οµίλου  
Μετοχικό Κεφάλαιο 4.699.770 
Υπέρ το Άρτιον  5.965.015 
Λοιπά αποθεµατικά  3.418.244 
Συσσωρευµένες ζηµιές (13.036.702) 
Γ. Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων που αναλογούν στους µετόχους 1.046.327 
∆. ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 0 
  
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων Επενδύτριας (Α+Β+Γ+∆) 16.972.184 

 
Όπως παρουσιάζεται στον ανωτέρω πίνακα την 30.09.2007 τα συνολικά ίδια κεφάλαια και το χρηµατοοικονοµικό χρέος της 
Επενδύτριας ανέρχεται σε € 16.972.184  ευρώ. 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί προσδιορίζονται οι καθαρές χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις του Οµίλου την 30.09.2007: 
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ΚΑΘΑΡΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ποσά σε  € 30.9.2007 
Ταµείο 120.945 
Καταθέσεις όψεως  458.984 
A. Ρευστότητα 579.929 
  
B. Βραχυπρόθεσµες Χρηµατοοικονοµικές Απαιτήσεις 23.191.252 
  
Βραχυπρόθεσµες Τραπεζικές Υποχρεώσεις  (15.925.857) 
Λοιπές Βραχυπρόθεσµες Χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις  (8.457.576) 
Γ. Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Χρηµατοοικονοµικών Υποχρεώσεων (24.383.433) 
  
Καθαρό βραχυπρόθεσµο χρέος (Γ-Β-Α)  (1.192.181) 
  
∆. Μακροπρόθεσµες χρηµατοοικονοµικές απαιτήσεις  1.756.114 
Ε. Μακροπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις  0 
ΣΤ. Μακροπρόθεσµες χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις (1.472.164) 
Καθαρό Μακροπρόθεσµο χρηµατοοικονοµικό χρέος (ΣΤ+Ε-∆)  283.950 
  
Καθαρή Συνολική Χρηµατοοικονοµική Θέση  (908.231) 

 
 
Σηµειώνεται ότι οι βραχυπρόθεσµες χρηµατοοικονοµικές απαιτήσεις περιλαµβάνουν τους λογαριασµούς πελατών, λοιπών 
απαιτήσεων και τρεχουσών φορολογικών απαιτήσεων και οι βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις τους λογαριασµούς 
προµηθευτών, λοιπών υποχρεώσεων και τρεχουσών φορολογικών υποχρεώσεων. Οι µακροπρόθεσµες χρηµατοοικονοµικές 
απαιτήσεις περιλαµβάνουν τις αναβαλλόµενες µακροπρόθεσµες φορολογικές απαιτήσεις και αντιστοίχως οι µακροπρόθεσµες 
χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις περιλαµβάνουν τις αναβαλλόµενες µακροπρόθεσµες φορολογικές υποχρεώσεις. 
 
 
2.3.8 ∆ήλωση για την Επάρκεια του Κεφαλαίου Κίνησης 
 
Η ∆ιοίκηση του Οµίλου PC SYSTEMS Α.Ε. δηλώνει ότι, κατά την άποψή της, το κεφάλαιο κίνησης του Οµίλου για τους 
επόµενους 12 µήνες επαρκεί για τις τρέχουσες δραστηριότητές του.  
 
 
2.4 ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝ∆ΕΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 
 
Σύµφωνα µε δήλωση της ∆ιοίκησης της Εταιρίας, δεν υπάρχουν άλλες σηµαντικές συναλλαγές µε συνδεδεµένα πρόσωπα, 
όπως αυτά ορίζονται από το ∆.Π.Χ.Π. 24, εκτός από αυτές που παρατίθενται παρακάτω, σύµφωνα µε την ενότητα 19 του 
Παραρτήµατος Ι του Κανονισµού 809/2004. Σύµφωνα µε δήλωση της ∆ιοίκησης της Εταιρίας, όλες οι συναλλαγές µε 
συνδεδεµένα πρόσωπα έχουν συναφθεί σύµφωνα µε τους συνήθεις όρους της αγοράς. 
 
Οι συναλλαγές αυτές περιγράφονται ως ακολούθως: 
 
2.4.1 Αµοιβές Μελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου Εννεαµήνου 2007 
 
Οι συνολικές αµοιβές των µελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρίας και του Οµίλου (στις οικονοµικές καταστάσεις της 
περιόδου 1.1-30.9.2007) έχουν ως εξής: 
 
 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΑΜΟΙΒΕΣ ∆Σ  
ποσά σε χιλ. € 30.09.2007 30.09.2007 

Αµοιβές ∆Σ 89,5 89,5 
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Τα ανωτέρω ποσά περιλαµβάνουν το σύνολο των αµοιβών που έχουν καταβληθεί, για συµµετοχή των µελών σε συνεδριάσεις 
∆.Σ., για την έµµισθη σχέση των µελών µε τις εταιρίες καθώς και για την παροχή υπηρεσιών αυτών ως συµβούλων. ∆εν 
υπάρχουν αµοιβές από διανοµή κερδών. 
 
 
2.4.2 ∆ιεταιρικές Συναλλαγές 1.1-30.9.2007 
 
Οι κατωτέρω συναλλαγές αφορούν συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη, όπως αυτά ορίζονται από το ∆ΛΠ 24, σωρευτικά από 
την έναρξη της οικονοµικής χρήσης µέχρι την λήξη της τρέχουσας περιόδου, καθώς και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και των 
υποχρεώσεων της Εταιρίας στην λήξη της τρέχουσας περιόδου, που έχουν προκύψει από τις συγκεκριµένες συναλλαγές των 
συνδεδεµένων µερών.  
 
Αναλυτικότερα, οι πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών στο εννεάµηνου παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα.  
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ποσά σε € 

30.09.2006 30.09.2007 30.09.2006 30.09.2007 
Πωλήσεις αγαθών σε θυγατρική 807  807  
Πωλήσεις αγαθών σε κοινοπραξίες 1.860.797 228.739 1.860.797 228.739 
Πωλήσεις υπηρεσιών σε κοινοπραξίες 557.839 1.137.029 557.839 1.137.029 
Πωλήσεις αγαθών σε συγγενείς εταιρίες 3.962  3.962  
Πωλήσεις υπηρεσιών σε συγγενείς εταιρίες 625  625  
Πωλήσεις αγαθών σε συνδεδεµένες εταιρίες 100 54.037 100 54.037 
Πωλήσεις υπηρεσιών σε συνδεδεµένες εταιρίες 7.415 36.618 7.415 36.618 
Μερικά Σύνολα 2.431.545 1.456.423 2.431.545 1.456.423 
Πωλήσεις από δ/ντικά στελέχη και µέλη της ∆ιοίκησης 0 0 0 0 
Γενικά Σύνολα 2.431.545 1.456.423 2.431.545 1.456.423 

 
Οι αγορές αγαθών και υπηρεσιών στο εννεάµηνου παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα.  
 

ΑΓΟΡΕΣ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ποσά σε € 

30.09.2006 30.09.2007 30.09.2006 30.09.2007 
Αγορές αγαθών από θυγατρική 76.200 0 76.200 0 
Αγορές αγαθών από συγγενείς εταιρίες 0 0 0 0 
Αγορές υπηρεσιών από συγγενείς εταιρίες 0 0 0 0 
Αγορές αγαθών από συνδεδεµένες εταιρίες 1.991.309 541.942 1.991.309 541.942 
Αγορές υπηρεσιών από συνδεδεµένες εταιρίες 196.500 811 196.500 811 
Γενικά Σύνολα 2.187.809 542.753 2.187.809 542.753 

 
Οι αµοιβές µελών ∆.Σ. και διευθυντικού προσωπικού στο εννεάµηνου παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα.  
 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΕΛΩΝ ∆Σ ΚΑΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ποσά σε € 

30.09.2006 30.09.2007 30.09.2006 30.09.2007 
Μισθοί και λοιπές Βραχυπρόθεσµες παροχές 349.308 338.456 349.308 338.456 
Αµοιβές ∆.Σ. για συνεδριάσεις 118.000 89.500 32.000 89.500 
Σύνολα 467.308 427.956 381.308 427.956 

 
Τα υπόλοιπα τέλους περιόδου που έχουν προκύψει από συναλλαγές µε τα συνδεδεµένα µέρη παρουσιάζονται στον 
παρακάτω πίνακα.  
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ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΤΕΛΟΥΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ  

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ποσά σε € 
31.12.2006 30.09.2007 31.12.2006 30.09.2007 

Απαιτήσεις από θυγατρική 1.292 0 1.292 0 
Απαιτήσεις από κοινοπραξίες 3.072.759 2.374.438 3.072.759 2.374.438 
Απαιτήσεις από συγγενείς εταιρίες 3.707 260.331 3.707 260.331 
Απαιτήσεις από συνδεδεµένες εταιρίες 22.069 89.125 22.069 89.125 
Απαιτήσεις από συνδεδεµένες εταιρίες, προκαταβολές από 
συµβατικές υποχρεώσεις υπεργολαβίας 559.933 1.744.074 559.933 1.744.074 
Μερικά Σύνολα 3.659.760 4.467.968 3.659.760 4.467.968 
Πωλήσεις από δ/ντικά στελέχη και µέλη της ∆ιοίκησης 10.000 12.000 10.000 12.000 
Γενικά Σύνολα 3.669.760 4.479.968 3.669.760 4.479.968 

 
Οι υποχρεώσεις προς συνδεδεµένα µέρη παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα.  
 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ποσά σε € 

31.12.2006 30.09.2007 31.12.2006 30.09.2007 
Υποχρεώσεις από θυγατρική 10.300 0 10.300 0 
Υποχρεώσεις προς συγγενείς εταιρίες 0 0 0 0 
Υποχρεώσεις προς συνδεδεµένες εταιρίες 0 0 0 0 
Υποχρεώσεις προς δ/ντικά στελέχη και µέλη της ∆ιοίκησης 0 0 0 0 
Γενικά Σύνολα 10.300 0 10.300 0 

 
 
2.5 ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

 
2.5.1 ∆ιατήρηση Υψηλού Ανεκτέλεστου Υπόλοιπου 
 
Την 30.09.2007 το ανεκτέλεστο υπόλοιπο της Εταιρίας συνολικά (ιδιωτικά και δηµόσια έργα) φτάνει τα € 28,25 εκατ. ευρώ. 
 
Τα έργα τα οποία αφορούν το ∆ηµόσιο (άµεσο ή ευρύτερο) έχουν υπογραφεί κυρίως µε την Κοινωνία της Πληροφορίας 
(ΚΤΠ), αλλά και φορείς του ευρύτερου δηµόσιου τοµέα όπως τα ΕΛΤΑ, η ΕΠΟ, η Υ.Π.Α κλπ. Το χαρακτηριστικό των 
δηµοσίων έργων είναι ο µεγάλος χρόνος αποπεράτωσης σε σχέση µε τα ιδιωτικά. Το σύνολο του ανεκτέλεστου υπόλοιπου 
του ∆ηµοσίου Τοµέα ανέρχεται στα € 22,25 εκατ. ευρώ.  
 
Το ανεκτέλεστο υπόλοιπο στα ιδιωτικά έργα, αφορά όσα έχουν υπογραφεί µε µεγάλες και αναγνωρίσιµες ιδιωτικές Ελληνικές 
και πολυεθνικές εταιρίες όπως Tellas, Dell, Sita IBM, ∆ΙΕΘΝΗΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ κ.α. Τα ιδιωτικά έργα είναι συνήθως ταχείας 
ολοκλήρωσης µε περαιτέρω ανάθεση νέων. Εκτός από τα συµβάσεις συντήρησης ή υποστήριξης που είναι µακροχρόνια σε 
διάρκεια εκτέλεσης.  
 
Πιο συγκεκριµένα, τόσο τα έργα όσο και το ανεκτέλεστο υπόλοιπο του ιδιωτικού τοµέα που φθάνει τα € 6 εκατ. ευρώ 
περιγράφονται στον ακόλουθο πίνακα. 
 
Επίσης η PC SYSTEMS συµµετέχει σήµερα µόνη της ή σε κοινοπραξίες µε άλλες εταιρίες σε διαγωνισµούς για νέα έργα 
συνολικού προϋπολογισµού € 50,8 εκατ. ευρώ, και η ∆ιοίκηση της Εταιρίας εκτιµά ότι το ανεκτέλεστο υπόλοιπο των 
συµβάσεών της θα αυξηθεί περαιτέρω, ανάλογα µε την κατάληξη τους.  
 
Είναι ιδιαίτερα σηµαντικό να σηµειωθεί ότι από το ανεκτέλεστο των συµβάσεων συνολικού ύψους € 28,25 εκατ. ευρώ, ποσόν 
ύψους περίπου € 23,5 εκατ. ευρώ αφορούν παροχή υπηρεσιών (π.χ. Service Level Agreements – SLAs), οι οποίες ενέχουν 
σηµαντικά περιθώρια κέρδους, καθόσον δεν ενέχουν επιπλέον κόστος για την Εταιρία υπό µορφή αγοράς µηχανολογικού 
εξοπλισµού. Επιπλέον πολλές από τις συµβάσεις είναι σε µεγάλο βαθµό ανακυκλούµενες (revolving) µε αποτέλεσµα να 
αναµένεται ότι θα δηµιουργήσουν περαιτέρω έσοδα και κέρδη στο µέλλον, προοπτική που δεν περιλαµβάνεται στις παρούσες 
προβλέψεις. 
 
Το γεγονός αυτό είναι χαρακτηριστικό της έµφασης του είδους των έργων που δίνει η νέα διοίκηση που έχει προσαρµοστεί σε 
µία πολιτική επιλεκτικής ανάληψης έργων (selective project undertaking), µε σκοπό τα έργα τα οποία αναλαµβάνει να της 
αποφέρουν υψηλότερο µικτό περιθώριο κέρδους και ως εκ τούτου υψηλότερη κερδοφορία.  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΓΙΑ ΑΝΕΚΤΕΛΕΣΤΑ ΕΡΓΑ  ΤΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ (30.09.2007) 

Χρόνος 
Υλοποίησης 

Έργου 
 

Α/Α 

ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΕΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ ΚΥΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΠΕΛΑΤΗ Αρχή  Τέλος 

ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ 
ΑΞΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή 

ΤΙΜΗΜΑ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

ΑΞΙΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΠΟΥ 
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ 
ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ 

1 Ένωση Εταιριών 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ-
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΕΣ 
∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΑΚΕΣ ΠΥΛΕΣ ΥΠΟΕΡΓΟ 5 

∆ήµοι και Κοινότητες, 
Υπ.Εσωτερικών 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ 
ΑΕ 2007 2008 6.220.000,00 € 83,69% 5.205.518,00 € 

2 Ένωση Εταιριών 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ-
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΣΥΠ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΠΕΣΥΠ Θεσσαλίας 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ 
ΑΕ 2007 2008 3.144.120,48 € 59,80% 1.880.184,05 € 

3 Ένωση Εταιριών 
ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 
ΣΤΟΛΟΥ ΕΛΤΑ ΕΛΤΑ ΕΛΤΑ 2007 2008 826.311,55 € 23,10% 190.877,97 € 

4 Κοινοπραξία 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΟΜΒΟΥ Ο∆ΥΣΣΕΑΣ 
ΣΕ ΠΥΛΗ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ ΟΠΕΠ 

Κ/ΞΙΑ Q&R - PC 
SYSTEMS 2007 2008 2.471.250,00 € 21,85% 539.968,13 € 

5   

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ - 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ-WAN OPTION ΥΠΑ ΥΠΑ 2006 2007 1.100.469,00 € 100,00% 1.100.469,00 € 

6   

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΥΠ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  ΜΕ ΤΟ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑ-2004 ΑΕ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

Κ/ΞΙΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝ
ΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2006 2009 331.746,00 € 100,00% 331.746,00 € 

7 Κοινοπραξία 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΥΠ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  ΜΕ ΤΟ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑ-2004 ΑΕ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 2006 2009 3.395.494,00 € 9,98% 338.734,48 € 

8   

ΕΚ∆ΟΣΗ ΚΑΡΤΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΩΝ 
ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ 
ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ 

Eλληνικη 
Ποδοσφ.Οµοσπονδ. ΟPENTECH 2007 2013 14.745.000,00 € 100,00% 14.745.000,00 € 

9 Ένωση Εταιριών CUTE για ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΥΠΑ ΥΠΑ 2007 2008 4.408.744,48 € 40,00% 1.763.497,79 € 
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ     36.643.135,51 €   26.095.995,41 € 
 
 
(ο πίνακας συνεχίζεται στην επόµενη σελίδα) 
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(συνέχεια του πίνακα από την προηγούµενη σελίδα) 
 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΓΙΑ ΑΝΕΚΤΕΛΕΣΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ (30.09.2007) 

Α/Α 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΗ 
ΕΡΓΑΣΙΑ  ΜΕΧΡΙ 30.09.2007 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ 
ΤΗΝ 30.09.2007 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΗ 
ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 

30.09.2007 ΠΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ 
ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ 
ΛΑΒΕΙ Η ΕΤΑΙΡΙΑ  

ΑΝΕΚΤΕΛΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΕΡΓΟΥ ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΕΙ 
ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΗΝ 

30.09.2007 
ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 

30.09.2007 
1 973.620 18,70% 691.588 1.561.665 4.513.930 351.620 
2 1.223.085 65,05% 1.223.085 0 657.099 1.223.085 
3 0 0,00% 0 0 190.878 0 
4 219.290 40,61% 219.290 270.000 320.678 219.290 
5 1.040.406 94,54% 1.040.406 0 60.063 1.040.406 
6 172.000 51,85% 172.000 0 159.746 172.000 
7 2.400.000   0 0 338.734 0 
8 500.000 3,39% 500.000 0 14.245.000 500.000 
9 0 0,00% 0 0 1.763.498   
 6.528.401,00 €   3.846.369,00 € 1.831.665,00 € 22.249.626 3.506.401 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΓΙΑ ΑΝΕΚΤΕΛΕΣΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (30.09.2007) 

Χρόνος 
Υλοποίησης 

Έργου 
 

Α/Α 

ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΕΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ ΚΥΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΠΕΛΑΤΗ Αρχή  Τέλος 

ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ 
ΑΞΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή 

ΤΙΜΗΜΑ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

ΑΞΙΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΠΟΥ 
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ 
ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ 

1   SITA AE SITA AE SITA AE 2007 2011 2.500.000,00 € 100,00% 2.500.000,00 € 

2   ∆ΙΕΘΝΗΣ ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ AE ∆ΙΕΘΝΗΣ ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ AE 
∆ΙΕΘΝΗΣ 
ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ AE 2007 2011 2.150.000,00 € 100,00% 2.150.000,00 € 

3   ΤΕΛΛΑΣ AE ΤΕΛΛΑΣ AE ΤΕΛΛΑΣ AE 2007 2008 1.200.000,00 € 100,00% 1.200.000,00 € 
4   DELL AE DELL AE DELL AE 2007 2007 200.000,00 € 100,00% 200.000,00 € 
5   ΙΒΜ AE ΙΒΜ AE ΙΒΜ AE 2007 2008 200.000,00 € 100,00% 200.000,00 € 

6   ΜΙΚΡΑ ΕΡΓΑ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ 
∆ΙΑΦΟΡΟΙ 
ΠΕΛΑΤΕΣ 2007 2008 1.000.000,00 € 100,00% 1.000.000,00 € 

7   ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΕΛΛΑ∆ΟΣ 2007 2008 613.000,00 € 100,00% 613.000,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ     7.863.000,00 €   7.863.000,00 € 
 
(ο πάνω πίνακας συνεχίζεται στο κάτω πίνακα) 
 

 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΓΙΑ ΑΝΕΚΤΕΛΕΣΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (30.09.2007) 

Α/Α 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΗ 
ΕΡΓΑΣΙΑ  ΜΕΧΡΙ 30.09.2007 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ 
ΤΗΝ 30.09.2007 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΗ 
ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 

30.09.2007 ΠΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ 
ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ 
ΛΑΒΕΙ Η ΕΤΑΙΡΙΑ  

ΑΝΕΚΤΕΛΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΕΡΓΟΥ ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΕΙ 
ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΗΝ 

30.09.2007 
ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 

30.09.2007 
1 855.000 34,20% 855.000 0 1.645.000 855.000 
2 80.000 3,72% 80.000 0 2.070.000 80.000 
3 0 0,00% 0 0 1.200.000 0 
4 0 0,00% 0 0 200.000 0 
5 30.000 15,00% 30.000 0 170.000 30.000 
6 900.000 90,00% 900.000 0 100.000 900.000 
7 0 0,00% 0   613.000 0 
 1.865.000,00 €   1.865.000,00 € 0,00 € 5.998.000 1.865.000 
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Το γενικό σύνολο (δηµόσιος και ιδιωτικός τοµέας) του ανεκτέλεστου υπολοίπου της Εταιρίας την 30.09.2007 ανέρχεται σε € 28,25 εκατ. ευρώ όπως παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα 
 
 
 
 
 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΕΚΤΕΛΕΣΤΟΥ (∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΚΑΙ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ) ΤΗΝ 30.09.2007 

ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΕΡΓΟΥ 
Ή ΤΙΜΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΑΞΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΟΥ 
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΣΤΗΝ 

ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ  

ΜΕΧΡΙ 30.09.2007 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 
ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 30.09.2007 
ΠΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΣΤΗΝ 

ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΟΥ 
ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΑΝΕΚΤΕΛΕΣΤΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΕΡΓΟΥ ΠΟΥ 

ΑΝΑΛΟΓΕΙ ΣΤΗΝ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΗΝ 30.09.2007 

ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 
30.09.2007 

44.506.136 33.958.995 8.393.401 5.711.369 1.831.665 28.247.626 5.371.401 
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2.5.2 Σηµαντικές Μεταβολές µετά την 30.09.2007 
 
Σύµφωνα µε δήλωση της ∆ιοίκησης της Εταιρίας δεν έχουν επέλθει σηµαντικές αλλαγές στη χρηµατοοικονοµική ή εµπορική 
θέση του Οµίλου µετά την 30.09.2007, οι οποίες να µπορούν να έχουν σηµαντική επίπτωση στην πορεία του 
 
 
2.6 ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΑ, ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΠΟΠΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΑ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ  
 
2.6.1 Αµοιβές και Οφέλη 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται οι µικτές αµοιβές και οι παροχές – οφέλη σε είδος που έλαβαν για την περίοδο 
1.1.-30.09.2007 τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, ο Γενικός ∆ιευθυντής και τα Ανώτερα ∆ιευθυντικά Στελέχη της PC 
SYSTEMS A.E. , για κάθε είδους υπηρεσίες που παρείχαν.  
 

 
 
Ο κ. Αθανάσιος Γκιώνης, κατά την περίοδο 1.1-30.09.2007, δεν είχε κάποια αµοιβή ή όφελος από την Εταιρία. 
 
Σύµφωνα µε σχετική δήλωση της ∆ιοίκησης της Εταιρίας πέραν των ανωτέρω αµοιβών δεν υφίστανται άλλες αµοιβές και 
οφέλη σε µέλη των διοικητικών, διαχειριστικών και εποπτικών οργάνων και σε ανώτερους Γενικούς ∆ιευθυντές του Εκδότη για 
την περίοδο 1.1.-30.09.2007.  
 
 
2.7 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ  
 
Ο αριθµός και οι αµοιβές του προσωπικού για το Εννεάµηνο 2007 αναλύεται στην Ενότητα 2.3.1.3. Σε σχέση µε το Α’ Εξάµηνο 
2007 υφίσταται αύξηση του προσωπικού, όπως εµφανίζεται στον παρακάτω πίνακα. 
 
 

 
ΑΜΟΙΒΕΣ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΜΕΛΩΝ ∆.Σ. ΓΕΝΙΚΩΝ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΩΝ & ΑΝΩΤΕΡΩΝ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ  1.1- 30.09.2007 (ποσά σε €) 

 

Όνοµα Ιδιότητα Μισθοδοσία 
από: 

Μικτές 
αποδοχές 
έµµισθη 
σχέση 

Αµοιβές 
∆.Σ. 

Λοιπές 
Αµοιβές 

Από 
∆ιανοµή 
(χρήσης 

2006) 

Πιστωτικές 
Κάρτες  Αυτοκίνητο Κινητό 

τηλέφωνο 
Ιδιωτική 
Ασφάλεια 

Βουρδάκης 
Κωνσταντίνος 

Πρόεδρος & 
∆/νων 
Σύµβουλος 

PC 
SYSTEMS  0 73.000 0 0 ΌΧΙ ΝΑΙ ΌΧΙ ΌΧΙ 

Ορφανός 
Βασίλης 

Γεν. 
∆ιευθυντής, 
Μέλος ∆.Σ. 

PC 
SYSTEMS  100.809 6.000 0 0 ΌΧΙ ΌΧΙ ΝΑΙ ΌΧΙ 

Αλεξανδρίδη 
Μαρίνα 

Οικ. 
∆ιευθύντρια 

PC 
SYSTEMS  62.506 0 0 0 ΌΧΙ ΝΑΙ ΝΑΙ ΌΧΙ 

Καινούργιος 
Τριαντάφυλλος 

Τεχνικός 
∆ιευθυντής 

PC 
SYSTEMS  41.735 0 0 0 ΌΧΙ ΝΑΙ ΝΑΙ ΌΧΙ 

Ζαλαχώρης 
Κων/νος 

∆ιευθυντής 
Πωλήσεων 
Ιδιωτικού 
Τοµέα 

PC 
SYSTEMS  49.785 0 0 0 ΌΧΙ ΝΑΙ ΝΑΙ ΌΧΙ 

∆ηµήτρης 
Στεργιόπουλος 

∆ιευθυντής 
Πωλήσεων 
∆ηµοσίου 
Τοµέα 

PC 
SYSTEMS 32.403 0 0 0 ΌΧΙ ΝΑΙ ΝΑΙ ΌΧΙ 

Τσακίρης 
Θεοχάρης 

∆ιευθυντής 
Υποκ/τος 

PC 
SYSTEMS  51.156 0 0 0 ΌΧΙ ΝΑΙ ΝΑΙ ΌΧΙ 

Κώστας 
Καρακώστας Μέλος ∆.Σ. PC 

SYSTEMS 0 7.500 0 0 ΟΧΙ ΟΧΙ ΟΧΙ ΟΧΙ 

Στέλιος 
Παµιαδάκης Μέλος ∆.Σ. PC 

SYSTEMS 0 3.000 0 0 ΟΧΙ ΟΧΙ ΟΧΙ ΟΧΙ 
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 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 30.06.2007 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 30.09.2007 

 ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΥΠ/ΜΑ ΣΥΝΟΛΟ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΥΠ/ΜΑ ΣΥΝΟΛΟ 

∆ιοίκηση 19 4 23 19 4 23 

Εµπορικό Τµήµα 29 3 32 29 3 32 

Τεχνική ∆ιεύθυνση 99 6 105 101 6 107 

Σύνολο 147 13 160 149 13 162 

 
 
Σηµειώνεται ότι η Εταιρία δεν εφαρµόζει Πρόγραµµα Παροχής ∆ικαιωµάτων Προαίρεσης (stock option plan). 
 
Σύµφωνα µε δήλωση της ∆ιοίκησης της Εταιρίας, δεν υφίσταται συµφωνία για συµµετοχή των υπαλλήλων στο κεφάλαιο του 
εκδότη. 
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2.8 ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΗΣ 30.06.2007 
 
Στο, από 15.11.2007, εγκεκριµένο Ενηµερωτικό ∆ελτίο γίνεται αναλυτική παρουσίαση των αποτελεσµάτων Α’ Εξαµήνου 2007 
της PC SYSTEMS. Η Εταιρεία, εν τω µεταξύ, προχώρησε σε επαναδιατύπωση των Οικονοµικών καταστάσεων Α’ Εξαµήνου 
2007, τα οποία εγκρίθηκαν µε την, από 30.11.2007, απόφαση του ∆.Σ. της Εταιρείας και αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα της 
(www.pcsystems.gr). Στις επαναδιατυπωµένες Οικονοµικές Καταστάσεις Α’ Εξαµήνου 2007, Σηµείωση 15, γίνεται αναλυτική 
περιγραφή των επαδιατυπώσεων που έγιναν επί των καταστάσεων. Η Σηµείωση 15 καθώς και η έκθεση επισκόπησης των 
αναθεωρηµένων καταστάσεων Α’ Εξαµήνου παρατίθενται αυτούσια ακολούθως: 
 
Κατά τη σύνταξη των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων της 30.06.2007 έγιναν διάφορες προσαρµογές στην κατάσταση 
αποτελεσµάτων της περιόδου. Οι προσαρµογές διενεργήθηκαν µε βάση το ∆ΛΠ 8 και ειδικότερα την παράγραφο 49  
Από την επαναδιατύπωση των συναλλαγών µε τα συνδεµένα µέρη, της αναλογιστικής µελέτης, της ζηµιάς από εκποίηση 
συµµετοχών και του φόρου εισοδήµατος επηρεάστηκαν διάφορα κονδύλια αποτελεσµάτων των ενδιάµεσων οικονοµικών 
καταστάσεων και των ταµιακών ροών. 
Για το λόγο αυτό και για επαρκή πληροφόρηση και διαφάνεια παραθέτουµε αναλυτικούς πίνακες επιδράσεων των µεταβολών 
και διορθώσεων που έχουν ως εξής:  

• Πίνακα αποτελεσµάτων των περιόδων 30/6/2007  
• Πίνακα µεταβολών της καθαρής θέσης των περιόδων 30/6/2007 . 
• Ανάλυση των συναλλαγών µε τα συνδεδεµένα µέρη. 
• ∆ιορθώθηκαν οι διακοπείσες δραστηριότητες µε βάση το ∆ΠΧΠ 5. 
• Συµπεριλήφθηκαν οι παραδοχές της αναλογιστικής µελέτης του ∆ΛΠ 19. 
• ∆ιορθώθηκε ο πίνακας ανάλυσης του «Φόρου εισοδήµατος». 
• Συµπεριλήφθηκε η νέα έκθεση επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή. 

 
 
Κατάσταση Αποτελεσµάτων

Ποσά σε €

01/01 - 30/6/2007 01/01 - 30/6/2007 30/ 6/ 2007
Συνεχιζόµενες ∆ραστηριότητες
Πωλήσεις 9.603.938 9.603.938 0
Κόστος Πωληθέντων -5.881.589 -5.881.589 0
Μικτό Κέρδος 3.722.349 3.722.349 0
Λοιπά έσοδα/(έξοδα) εκµετάλλευσης 16.919 16.919 0
Έξοδα διάθεσης -2.680.992 -2.600.212 -80.779
Έξοδα διοίκησης -1.209.040 -622.183 -586.857
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης Πρό Φόρων 
Χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 
Αποτελεσµάτων -150.764 516.872 -667.636
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα - έσοδα -469.421 -469.421 0
Κέρδη/Ζηµιές από συγγενείς επιχειρήσεις 0
Κέρδη προ φόρων -620.185 47.451 -667.636
 Φόρος εισοδήµατος -116.223 -1.829.541 1.713.318
Κέρδη µετά από φόρους από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες -736.408 -1.782.090 1.045.682
Αποτέλεσµα χρήσης από διακοπείσες 0 0
Κέρδη µετά από φόρους από συνεχιζόµενες και 
διακοπείσες δραστηριότητες -736.408 -1.782.090 1.045.682

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

∆ΙΑΦΟΡΕΣ

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΑ ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΑ
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Κατάσταση Αποτελεσµάτων

Ποσά σε €
01/01 - 

30/6/2007 01/01 - 30/6/2007 30/ 6/ 2007
Συνεχιζόµενες ∆ραστηριότητες
Πωλήσεις 9.603.938 9.603.938 0
Κόστος Πωληθέντων -5.881.589 -5.881.589 0
Μικτό Κέρδος 3.722.349 3.722.349 0
Λοιπά έσοδα/(έξοδα) εκµετάλλευσης 16.919 16.919 0
Έξοδα διάθεσης -2.680.992 -2.600.212 -80.779
Έξοδα διοίκησης -1.209.040 -622.183 -586.857
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης Πρό Φόρων 
Χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 
Αποτελεσµάτων -150.764 516.872 -667.636
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα - έσοδα -484.355 -484.354 0
Κέρδη/Ζηµιές από συγγενείς επιχειρήσεις 0 0
Κέρδη προ φόρων -635.118 32.517 -667.636
 Φόρος εισοδήµατος -116.223 -1.831.764 1.715.541
Κέρδη µετά από φόρους από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες -751.342 -1.799.247 1.047.905
Αποτέλεσµα χρήσης από διακοπείσες 79.133 -79.133
Κέρδη µετά από φόρους από συνεχιζόµενες και 
διακοπείσες δραστηριότητες -751.342 -1.720.114 968.772

∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΑ ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΜΕΝΑ

Η ΕΠΕΝ∆ΥΤΡΙΑ Η ΕΠΕΝ∆ΥΤΡΙΑ

∆ΙΑΦΟΡΕΣ
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∆ηµοσιευµένος πίνακας µεταβολών Καθαρής Θέσης την 30/6/2007 

 
 

Επαναδηµοσιευµένος πίνακας Καθαρής Θέσης την 30/6/2007 
 Κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων Επενδύτριας

Μετοχικό κεφάλαιο Υπέρ Το Άρτιο
ΠΟΣΑ 

ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΑ 
ΓΙΑ ΑΜΚ

Λοιπά 
αποθέµατικα

Αποτελέσµατα εις 
νέον

Σύνολο

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2006, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 4.699.770 5.965.015 0 477.644 -11.016.842 125.587

Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 30/06/2007

Ποσά προορισµένα για αύξηση Μ.Κ. 2.940.600 2.940.600

Κέρδη Ζηµίες από πώληση ιδίων µετοχών 0
Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-30/6/2007 -1.758.750 -1.758.750
Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου 0 0 2.940.600 0 -1.758.750 1.181.850

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 30η  Ιουνίου  2007 4.699.770 5.965.015 2.940.600 477.644 -12.775.592 1.307.437

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2007, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 4.699.770 5.965.015 0 477.644 -10.976.345 166.083

Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 30/06/2007

Ποσά προορισµένα για αύξηση Μ.Κ. 2.940.600 2.940.600

Κέρδη Ζηµίες από πώληση ιδίων µετοχών 0
Καθαρά Αποτελέσµατα Περιόδου 01/01-30/6/2007 -1.782.090 -1.782.090
Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµιά Περιόδου 0 0 2.940.600 0 -1.782.090 1.158.510

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 30η  Ιουνίου  2007 4.699.770 5.965.015 2.940.600 477.644 -12.758.435 1.324.593

Αποδιδόµενα στους µετόχους της µητρικής
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Οι διαφορές την περίοδο 30/6/2007 αναλύονται ως εξής: 
 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΣΗ  ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΩΝ ΣΥΝΟΠΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΝ∆ΥΤΡΙΑΣ 30/06/2007 

 ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
30.06.2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΣΗ 
30.06.2007 

∆ΙΑΦΟΡΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1) Έξοδα ∆ιάθεσης  2.680.992 2.600.212 (80.780) (1) 
2) Έξοδα ∆ιοίκησης 1.209.040 622.183 (586.857) (2) 
3) Φόρος Εισοδήµατος 116.223 1.831.764 1.715.541 (3) 

 
 
(1) Έξοδα ∆ιάθεσης - Η µείωση της πρόβλεψης αποζηµίωσης προσωπικού των 80.780€ οφείλεται στο γεγονός ότι η 

Αναλογιστική Μελέτη η οποία διενεργήθηκε για την τρέχουσα περίοδο, εµφανίζει ποσό 80.780 € για την περίοδο 1/1-
30/6/2007 µικρότερο από την πρόβλεψη αποζηµίωσης για έξοδο από την υπηρεσία που ήδη είχε σχηµατισθεί στα βιβλία 
της επενδύτριας. Το ποσό αυτό στις δηµοσιευµένες συνοπτικές ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις καταχωρήθηκε 
απευθείας στην Καθαρή Θέση της Επενδύτριας. 
 

(2) Έξοδα ∆ιοίκησης – Τα έξοδα διοίκησης µειώνονται λόγω : 
 

• Ποσού 492.118 € το οποίο αναδιατάσσεται στον Φόρο Εισοδήµατος και αφορά πρόστιµα φορολογικού 
ελέγχου προηγουµένων χρήσεων. Το προαναφερόµενο κονδύλι στις δηµοσιευµένες συνοπτικές οικονοµικές 
καταστάσεις της 30/6/2007 είχε συµπεριληφθεί στα Έξοδα ∆ιοίκησης. 
 

• Ποσού 25.984 € το οποίο οφείλεται σε µείωση της πρόβλεψης αποζηµίωσης προσωπικού διότι η Αναλογιστική 
Μελέτη η οποία διενεργήθηκε για την τρέχουσα περίοδο, εµφανίζει ποσό 25.984€ µικρότερο από την πρόβλεψη 
αποζηµίωσης προσωπικού για έξοδο από την υπηρεσία που ήδη είχε σχηµατισθεί στα βιβλία της Επενδύτριας. 
Το ποσό αυτό στις δηµοσιευµένες συνοπτικές ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις µείωσε ισόποσα την 
πρόβλεψη της αποζηµίωσης λόγω εξόδου αλλά καταχωρήθηκε απευθείας στην καθαρή θέση της Επενδύτριας. 

 
• Ποσού 68.755 € το οποίο αφορά διόρθωση πρόβλεψης επιδόµατος αδείας και δώρου Χριστουγέννων και το 

οποίο στις δηµοσιευµένες συνοπτικές ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 30/06/2007 είχε 
απευθείας καταχωρηθεί στην καθαρή θέση. Το προαναφερόµενο ποσό έχει ήδη συµπεριληφθεί στο τρίτο 
τρίµηνο.   

 

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ
30/6/2007 30/6/2006 30/6/2007 30/6/2006

∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 0 0 0 0
ΑΝΑΒΑΛΟΜΕΝΟΣ ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ -116.223 0 -116.223 0

ΣΥΝΟΛΟ -116.223 0 -116.223 0

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ
30/6/2007 30/6/2006 30/6/2007 30/6/2006

∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ -1.713.318 0 -1.713.318 0
ΑΝΑΒΑΛΟΜΕΝΟΣ ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ -118.446 0 -116.223 0

ΣΥΝΟΛΟ -1.831.764 0 -1.829.541 0

∆ηµοσιευµένοι Φόροι Εισοδήµατος και Αναβαλλόµενοι Φόροι

ΕΤΑΙΡΕΙΑΕΠΕΝ∆ΥΤΡΙΑ

ΕΠΕΝ∆ΥΤΡΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Επαναδιατυπωµενοι Φόροι Εισοδήµατος και Αναβαλλόµενοι Φόροι
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(3) Φόρος στα Αποτελέσµατα Χρήσης.  Εµφανίζεται αύξηση ποσού 1.715.541 € το οποίο αναλύεται : 
 

• Ποσό 1.221.200 € φόρος φορολογικού ελέγχου προηγουµένων χρήσεων εισοδήµατος. ∆ιενεργείται αναδιάταξη 
του σχετικού ποσού διότι στις δηµοσιευµένες οικονοµικές καταστάσεις της επενδύτριας  είχε επιβαρυνθεί 
κατευθείαν η Καθαρή Θέση. 

 
• Ποσού 492.118 € το οποίο αναδιατάσσεται στον Φόρο Εισοδήµατος και αφορά πρόστιµα φορολογικών 

ελέγχων προηγουµένων χρήσεων. Ο φόρος εισοδήµατος στις δηµοσιευµένες οικονοµικές καταστάσεις της 
30/6/2007 εµφανιζόταν εκ παραδροµής  στα Έξοδα ∆ιοίκησης. 

 
• Καθώς και ποσού 2.223 € που αφορά αναβαλλόµενη φορολογία. 

 
Τα καθαρά κέρδη / ζηµιές προ φόρων της επενδύτριας µετά τις προαναφερόµενες αλλαγές διαµορφώθηκαν σε κέρδη  32.517 
ευρώ. 
 
 
ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΣΗ  ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΩΝ ΣΥΝΟΠΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  30/06/2007 
 

 ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
30.06.2007 

ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΣΗ 
30.06.2007 

∆ΙΑΦΟΡΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Έξοδα ∆ιάθεσης  2.680.992 2.600.212 (80.780) (1) 
Έξοδα ∆ιοίκησης 1.209.040 622.183 (586.857) (2) 
Φόρος Εισοδήµατος 116.223 1.829.541 1.713.318 (3) 

 
1) Έξοδα ∆ιάθεσης - Η µείωση της πρόβλεψης αποζηµίωσης προσωπικού των 80.780€ οφείλεται στο γεγονός ότι η 

Αναλογιστική Μελέτη η οποία διενεργήθηκε, εµφανίζει ποσό 80.780€ για την περίοδο 1/1-30/6/2007 µικρότερο από 
την πρόβλεψη αποζηµίωσης για έξοδο από την υπηρεσία που ήδη είχε σχηµατισθεί στα βιβλία της εταιρείας. Το 
ποσό αυτό στις δηµοσιευµένες συνοπτικές ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις καταχωρήθηκε απευθείας στην 
Καθαρή Θέση της Εταιρείας.  

 
(2)Έξοδα ∆ιοίκησης – Τα έξοδα διοίκησης µειώνονται λόγω : 
 

Ποσού 492.118 € το οποίο αναδιατάσσεται στον Φόρο Εισοδήµατος και αφορά πρόστιµα φορολογικών 
ελέγχων προηγουµένων χρήσεων. Ο φόρος εισοδήµατος στις δηµοσιευµένες οικονοµικές καταστάσεις της 
30/06/2007 εµφανιζόταν εκ παραδροµής  στα Έξοδα ∆ιοίκησης. 
 

• Ποσού 25.984 € που οφείλεται στο γεγονός ότι η Αναλογιστική Μελέτη η οποία διενεργήθηκε, εµφανίζει ποσό 
25.984€ για την περίοδο 1/1-30/6/2007 µικρότερο από την πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού για έξοδο από 
την υπηρεσία που ήδη είχε σχηµατισθεί στα βιβλία της εταιρείας. Το ποσό αυτό στις δηµοσιευµένες 
συνοπτικές ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις µείωσε ισόποσα την πρόβλεψη της αποζηµίωσης λόγω 
εξόδου προσωπικού αλλά καταχωρήθηκε απευθείας στην καθαρή θέση της εταιρείας . 

 
• Το ποσό των 68.755 € αφορά διόρθωση πρόβλεψης επιδόµατος αδείας και δώρου Χριστουγέννων, το οποίο 

στις δηµοσιευµένες συνοπτικές ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 30/06/2007 είχε απευθείας 
καταχωρηθεί στην καθαρή θέση. Το προαναφερόµενο ποσό έχει ήδη συµπεριληφθεί στο τρίτο τρίµηνο.   

 
(3)Φόρος στα Αποτελέσµατα Χρήσης.  Εµφανίζεται αύξηση ποσού 1.713.318 € το οποίο αναλύεται : 
 

• Ποσό 1.221.200 € φόρος φορολογικού ελέγχου προηγουµένων χρήσεων εισοδήµατος – ∆ιενεργείται 
αναδιάταξη του σχετικού ποσού διότι στις δηµοσιευµένες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας είχε 
επιβαρυνθεί κατευθείαν η Καθαρή της Θέση. 
 

• Ποσού 492.118 € το οποίο αναδιατάσσεται στον Φόρο Εισοδήµατος και αφορά πρόστιµα φορολογικών 
ελέγχων προηγουµένων χρήσεων. Ο φόρος εισοδήµατος στις δηµοσιευµένες οικονοµικές καταστάσεις της 
30/6/2007 εµφανιζόταν εκ παραδροµής  στα Έξοδα ∆ιοίκησης. 

 
Τα καθαρά κέρδη/ζηµιές προ φόρων της εταιρείας µετά τις προαναφερόµενες αλλαγές διαµορφώθηκαν σε κέρδη 47.451 ευρώ. 
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ΈΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 
 

 
Εισαγωγή 
Επισκοπήσαµε τον αναµορφωµένο (βάσει του ∆ΛΠ 8 «Λογιστικές Πολιτικές, Μεταβολές των λογιστικών εκτιµήσεων και 
λάθη») συνηµµένο συνοπτικό ισολογισµό της «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΙΚΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Α.Ε.» της 30ης Ιουνίου 2007 και τις 
σχετικές αναµορφωµένες συνοπτικές καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της 
Επενδύτριας Εταιρείας της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ηµεροµηνία, καθώς και τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές 
σηµειώσεις. Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και  παρουσίαση αυτής της αναµορφωµένης 
ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, 
όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρµόζονται στην ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση («∆ΛΠ 
34»). ∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συµπεράσµατος επί αυτής της αναµορφωµένης ενδιάµεσης συνοπτικής 
οικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας. 
 
Εύρος της εργασίας επισκόπησης  
∆ιενεργήσαµε την επισκόπηση µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Ελεγκτικό Πρότυπο 2410 «Επισκόπηση Ενδιάµεσης Οικονοµικής 
Πληροφόρησης που διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονοµικής Μονάδας» στο οποίο παραπέµπουν τα 
Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, 
κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή κριτικής ανάλυσης και 
λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος µίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από έναν έλεγχο που 
διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και εποµένως, δεν µας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουµε την 
διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν έλεγχο. 
Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 
 
Συµπέρασµα επισκόπησης  
Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που θα µας οδηγούσε στο 
συµπέρασµα  ότι η αναµορφωµένη συνηµµένη ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη 
άποψη, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. 
 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα της επισκόπησής µας, εφιστούµε την προσοχή σας στο 
παρακάτω θέµα που προέκυψε από την επισκόπησή µας και παρατίθεται στις πρόσθετες πληροφορίες και διευκρινίσεις των 
οικονοµικών καταστάσεων στη σηµείωση 15, στην οποία γίνεται αναφορά για διορθώσεις µε βάση το ∆ΛΠ 8 ««Λογιστικές 
Πολιτικές, Μεταβολές των λογιστικών εκτιµήσεων και λάθη». 
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3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ 
 
3.1 ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΥΠΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΆΣΚΗΣΗ ΤΩΝ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ 
 
Σηµειώνεται ότι σύµφωνα µε το άρθρο 16 του Ν. 3401/2005 κάθε νέο σηµαντικό στοιχείο, ουσιώδης ανακρίβεια ή ουσιώδες 
σφάλµα σχετικά µε τις πληροφορίες που περιέχονται στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο, που µπορεί να επηρεάσει την αξιολόγηση των 
κινητών αξιών και ανακύπτει ή διαπιστώνεται κατά το χρόνο που µεσολαβεί από την έγκριση του Ενηµερωτικού ∆ελτίου έως 
την λήξη της δηµόσιας προσφοράς ή την έναρξη διαπραγµάτευσης σε οργανωµένη αγορά αναφέρεται στο Συµπλήρωµα του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου.  Επενδυτές οι οποίοι έχουν ήδη εγγραφεί για την αγορά κινητών αξιών πριν από την δηµοσίευση του 
Συµπληρώµατος, µπορούν να υπαναχωρήσουν από την εγγραφή το αργότερο εντός τριών εργάσιµων ηµερών από την 
δηµοσίευση του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 
 
 
3.2 ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ  
 
Το αναµενόµενο χρονοδιάγραµµα της ολοκλήρωσης της αύξησης µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας είναι το ακόλουθο: 
 

 
Αναµενόµενο Χρονοδιάγραµµα Ολοκλήρωσης της Παρούσας Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου της PC SYSTEMS A.E. 

 
Ηµεροµηνία Ενέργεια 
12.09.2007 Α’ Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρίας PC SYSTEMS A.E. που αποφάσισε την ΑΜΚ 
15.11.2007 Έγκριση περιεχοµένου Ενηµερωτικού ∆ελτίου από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 
22.11.2007 Έγκριση εισαγωγής προς διαπραγµάτευση των δικαιωµάτων προτίµησης από το αρµόδιο όργανο του Χ.Α. 
26.11.2007 ∆ηµοσίευση της ανακοίνωσης για τη διάθεση του Ενηµερωτικού ∆ελτίου στο επενδυτικό κοινό 
26.11.2007 ∆ηµοσίευση του Ενηµερωτικού ∆ελτίου στην ιστοσελίδα Χ.Α. & Εταιρίας 
26.11.2007 Ανακοίνωση στο Η.∆.Τ. για τους όρους της ΑΜΚ, την αποκοπή ∆ικαιώµατος Προτίµησης και την περίοδο 

διαπραγµάτευσης ∆ικαιωµάτων  στην ΑΜΚ 
27.11.2007 Αποκοπή ∆ικαιώµατος Προτίµησης στην ΑΜΚ 
29.11.2007 Πίστωση από την Ελληνικά Χρηµατιστήρια Α.Ε. (πρώην ΚΑΑ)  των ∆ικαιωµάτων Προτίµησης στους λογαριασµούς των 

δικαιούχων στο ΣΑΤ 
03.12.2007 Έναρξη περιόδου διαπραγµάτευσης και άσκησης ∆ικαιωµάτων Προτίµησης στην ΑΜΚ 
11.12.2007 Λήξη διαπραγµάτευσης ∆ικαιωµάτων Προτίµησης στην ΑΜΚ 
13.12.2007 Έγκριση περιεχοµένου Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 
14.12.2007 ∆ηµοσίευση της ανακοίνωσης για τη διάθεση του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου στο επενδυτικό κοινό 
14.12.2007 ∆ηµοσίευση του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου στην ιστοσελίδα Χ.Α. & Εταιρίας 
17.12.2007 Έναρξη περιόδου υπαναχώρησης του επενδυτικού κοινού από την εγγραφή 
17.12.2007 Λήξη περιόδου άσκησης ∆ικαιωµάτων Προτίµησης στην ΑΜΚ 
19.12.2007 Λήξη περιόδου υπαναχώρησης του επενδυτικού κοινού από την εγγραφή 
21.12.2007 Ανακοίνωση για την κάλυψη της ΑΜΚ και τη διάθεση τυχόν αδιάθετων µετοχών 
27.12.2007 Εκτιµώµενη έγκριση από το ∆.Σ. του Χ.Α. της εισαγωγής προς διαπραγµάτευση των νέων µετοχών 
28.12.2007 Ανακοίνωση ηµεροµηνίας έναρξης διαπραγµάτευσης των νέων µετοχών 
31.12.2007 Εκτιµώµενη ηµεροµηνία έναρξης διαπραγµάτευσης των νέων µετοχών 
 
Όπως παρατίθεται και στο χρονοδιάγραµµα, η δυνατότητα υπαναχώρησης των επενδυτών είναι δυνατή από την ∆ευτέρα 17 
∆εκεµβρίου 2007 έως και την Τετάρτη 19 ∆εκεµβρίου 2007. Σηµειώνεται ότι το παραπάνω χρονοδιάγραµµα εξαρτάται από 
αρκετούς αστάθµητους παράγοντες και ενδέχεται να µεταβληθεί.  
 
 
3.3 ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚ∆ΟΣΗΣ  
 
Σύµβουλος Έκδοσης είναι η ΚΥΚΛΟΣ Χρηµατιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ. (διεύθυνση: Πανεπιστηµίου 39, 105 64 Αθήνα, τηλ. 
210.33.64.300), ενώ η διάθεση δικτύου καταστηµάτων για την συµµετοχή στην παρούσα αύξηση κεφαλαίου θα γίνει από την 
‘ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ’. 
 
Ο Σύµβουλος Έκδοσης δεν έχει συµφέροντα τα οποία δύνανται να επηρεάσουν σηµαντικά την παρούσα Α.Μ.Κ., εκτός από 
την αµοιβή που θα λάβει µε την επιτυχή ολοκλήρωση της παρούσας Α.Μ.Κ. 
 
 


